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LEGÚJABB ESEMENYEK

Biztosra veszik az angol-japán hábnrúl
A. japán hadsereg és haditengeré­

szet magas rangú tisztjei megbeszélést 
folytattak az Anglia és japán közötti 
háború lehetőségéről. A vita során sür­
gették, hogy japán szorítsa vissza az 
angol tengeri haderőt Singapurtól nyu­
gat felé. A japán tengeri haderő ve­
zetői Angliának a Csendes-óceánból’ 
való kiszorítását fontosabbnak tartják, 
mint Kina legyőzését. A japán lapok 
és folyóiratok ilyen cikkeket közölnek: 
Mikor indít japán háborút Anglia el­
len? Angliát ki kell kergetni ÁzsiábólI 

Az említett tanácskozáson arra a 
megállapításra jutottak, hogy az an­

gol-japán háború biztosra vehető.
A japán sajtó nagy jelentőséget 

tulajdonit a singapurei tengeri had­
gyakorlatoknak, melyeken az angol ha­
jókon kívül jelen lesznek amerikai, 
francia és holland hajók is. japán kö­
rök ebben annak jelét látják, hogy 
Anglia és Amerika valójában közös ha­
ditengerészeti műveleteket folytatnak.

A szovjet haderőket Keletizsiában 
tüntetőén mozgósítani fogják. A szibé­
riai vasútvonalon a teherforgalom a 
Kínába szóló hadianyagszállitás követ­
keztében teljesen szünetel.

Svájc hadat üzen a Népszövetségnek
Svájc állott az élére annak a moz­

galomnak, amely ragaszkodik hozzák 
hogy a Népszövetség még ebben az 
ülésszakban oldja fel a tagállamokat 
a megtorlás! akcióban való részvétel 
kötelezettsége alól. Svájc nem bízik ab­
ban, hogy a mai feszültséggel telt nem­
zetközi légkör enyhülni fog és miután 
három nagyhatalom a közvetlen szom­
szédságában él, esetleges háborús bo­
nyodalom esetén nem óhajt ebben részt- 

,ven ni, pedig a Népszövetség mai alkot­
mánya értelmében erre kötelezve volna. 
Svájc gazdaságilag és katonailag tel­

jesen semleges kíván maradni és ha 
ezt a tökéletes semlegességet nem kap­
ja vissza, el van határozva arra, hogy 
inkább kilép a Népszövetségből.

Svájc elhatározása nagy nyugta­
lanságot keltett a Népszövetség vezetői 
között. Svájc ultimátumszerűim jelen­
tette be kívánságát a Népszox-etségnek, 
nem hajlandó semmiféle egyezkedő tár­
gyalásra, ragaszkodik hozzá, hogy a 
Népszövetség illetékes szerve mentésit- 
se Svájcot minden háborús vagy meg- 
tóriási kötelezettségtől.
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A spanyol polgárháború
Mindkét fél repülői ismét több nvilt 

várost bombáztak. Az elfajult légi há­
ború megszüntetésére kezdeményező lé­
pést tett a köztársasági kormány. Kor­
mánynyilatkozat szerint a köztársasági 
kormány örömmel fogad minden olyan 
kezdeményezést, amely lehetővé teszi;, 
bog) a harci módszerekből távolíts,inak 
el minden olyan eljárást, amely ártatla­
nok szenvedéseinek sorozatát idézi fel. 
Szieretnék, ha megegyezés jöhetne létre, 
hogy kölcsönösen beszüntetik a nyílt 
városok bombázását.
Még sok a magyar fogoly Szibériában

Félegyházára most érkezett haza 
23 évi szenvedés után az orosz fogság­
ból Vinvzc József. Elmondotta, hogy 
Szibériában még legalább !i tvmincezer 
magyar fogoly sínylődik. Mikor meg­
tudták; hogy hazajön, kilencezer ma­
gi ar fogolytársa kérvényt hízott rá, 
hogy adja át itthon az illetékeseknek, 
kérvényben könyörögnek, hogy segít­
sék őket haza.

Modern kasszafurók 
Grünfeld Armin ü'veggyáros bud'W 

pesti Mázsa ucca 19 szám alatt levő 
irodájában betörők jártak, akik a leg­
modernebb szerszámokkal megfúrták a 
páncélszekrényeket és elvittek belőljik 
600«' pengőt A betörők autón jelentek 
meg a gyár Aőtt, azon is távoztak. _

Életveszélybe került az életmentő
Szegeden a Rókus-állomás mellett 

terülő Buvár-tó jegén csuszkáit r.u iás 
István 11 éves diák. A jég beszakadt 
alatta s elme : Bálint II. János rend­
őrmester észrevette a szerencsétlenség 
gjet s a gyermek megmentésére sietett, 
de a jég ő alatta is beszakadt. A rend­
őr magasságához viszonyítva a sekély 
vízben sikerült a fiút megtalálni és a 
felszínre emelnie. Egy tüzér tizedes, 
aki katonai kocsin ana haladt, azután 
kötél segítségével mindkettőjüket ki­
húzta a vízből.

Újabb letartóztatások a szovjetben
A szovjet belügyi népbiztossága 

hatalmas kémelháritó és kém szolgálati 
központot szervezett. A titkos rendőrség 
letartóztatta a moszkvai helyőrség har­
minchét fiatal tisztjét. A vád szerint a 
letartóztatott tisztek, akik Sztálin testőr- 
különítményében teljesítettek szolgála­
tot, Sztálin élete ellen törtek.

Utlcvélhamisitő rt
A francia rendőrségnek hosszas 

nyomozás után sikerült lelepleznie az 
utóbbi idők egyik legveszedelmesebb 
utlcvélhamisitó szervezetét. Eddig 25 
emht'rt ve lek őrizetbe. Legnagyobb ré­
szük néniét és olasz emigráns, de a le­
tartóztatottak között akad lengyel és 
kina" is. Nagymennyiségű, félig kész 
útlevelet és egyéb anyagot találtak a 
szervezet rejtekhelyein. ^

Szentes, 1938. január 30, vasárnap \

Sierkesxtóséj *» kiadóhlvatrl 1 Kiaa Bálint n. 10 * 
Telefonálóm IS. Hirdetlek árizaháa aiertnt kSiölta#» 
eek. Állandó hirdeti inknak méraóltaMntnámilnji^

Az elszakadási
mozgalomról, melyet a királyságiak és 
szomszédaik indítottak, mindjárt elöl­
járójában azt kell mondani, hogy Szen­
tes városa és szentesi polgár sohasem 
egyezhetik bele abba, hogy a szentesi 
határnak bármilyen apró részecskéje ef- 
csatoftassék idegen községhez, hát még 
húszezer bolti! De azt is meg kelt mon­
dani, hogy Szentes városa még csak 
nem is tárgyalhat arról, hogy Tnilyen, 
körülmények vagy fcltétefeK mellett 
egyeznék bele bármilyen kis terület el­
vesztésébe. Szentes fejlődni akar és nem: 
visszafejlődni. Szentes szívesen befo­
gadja a környező apró községeket, el­
sősorban magát Fábiánsebestyént, de 
arról soha és semmi" körülmények kö­
zött szó sem lehet, hogv még Szentes 
engedjen át területet Fábiánnak.

Ez a íeladhatatían elvi" álláspont 
nem zárja ki azonban, hogy komolyan 
elő ne vegyük a kérvényt, amely az el­
szakadási mozgalmat elindította. Per­
sze, csak azt szabad nézni és meglátni 
a kérvényben, hogy Szentes határának 
tekintélyes területtel bíró és elég nagy: 
lélekszámú lakosai arról panaszkodnak, 
hogy rossz az életsoruk, a várostól*valói 
nagy távolság miatt nem tudnak meg­
felelően boldogulni és elkeseredésük­
ben még a végsőkre is hajlandók, mert 
elérkezettnek látják az időt. hogy sorsu­
kon javítsanak.

Sok tárgyalás sem kell hozzá, hogy 
igazat adjunk a kérvényezőknek ab­
ban, hogy nagyon elhagyatott sorsuk 
van a messzi tanyákon. Nincs rendes 
ütjük, súlyos veszteség számukra, hogy 
minden apróságért lie kell jönniük a 
városba, emiatt nem tudnak gazdasá­
gukkal sem meg!elelően törődni, pusz­
tulnak, sorvadnak, mert nem juthatnak 
orvoshoz, patikához, telki életükre ki* 
hat, hogy ősztől tavaszig senki ajtót 
nem nyit" rájuk és még hosszú sorokon 
át lehetne folytatni a felsorolást, amely 
ennek a vidéknek a hátrányos helyzeti«! 
ecseteli.

Ezen .1 helyzeten segíteni kelt: eb­
ben is megegyezik minden vélemény. 
Elsősorban Szentes városának köte­
lessége, hogv segítsen polgárai rossz 
helyzetén, könnyebbé tegye niegflhe- 
süket, kényelmesebbé f létüket.

De az a kérdés, tud-c Szentes vá­
rosa egymaga segíteni ezen a húszezer 
holdon ? Va'n-e rá Iiíitalma és főkén* 
van-e rá pénze?

Egyik sincs.
A királyságiak és társaik szomorú 

helyzete nem egyedülálló az ország­
ban, vagyis országos piobléma, mely- 
ivei a kormánynak is foglalkoznia keit. 
De nem úgy, hogy időnként ankét-o­
kon megvitatják a tennivalókat és az­
után semmi sem törtévük, hanem ugv, 
hogy íz eddigi sok tárgyalás anyagát 
felhasználva most már csakugyan fog­
janak hozzá a tanyakérdés intézmény«* 
rendezéséhez.

Szentes városára vár a sürgő® és ef- 
engedhétetíén kötelesség,. hbgy addig 
el ne hallgasson, meg ne pihenjek, amíg 
nem sikerül a kormányt rávennie atya, 
hogy végre valósítsa meg a tanyai' kér­
dés tekintetében kialakult és sokat han­
goztatott terveit.

Elszakadni nem engedjük polgár­
társainkat. tie becsületbeli kötelesség 
panaszuk alapján minden tőlünk tel­
hetőt elkövetni helyzetük gyökeres ja­
vítására. 1 >
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Ellentétes hírek
az összekötő út irányáról

TUftOHANYOl ____
MOEOeSUNH«

Meglepően kedvező hir érkezeti: 
"komoly sz óvan az Orosháza—szentes— 
félegyházi utak modern úttá való át­
építéséről. A hir egyelőre kerülő utón 
érkezett. 7

Nemrégiben, mikor ismeretessé 
vált a terv, hogy a kormány az Alföldet 
n Dunántúllal összekötő országutat épit, 
Vásárhely városa fel irt a kereskedelmi 
miniszterhez és kérte, hogy az utat ne 
az eredetileg tervezett kunszentmártoni 
irányban vezessék Békéscsabáról Kecs­
kemét felé, hanem Békéscsabáról" Oros­
házán át Vásár heh - Szeged-Baja irány­
ban folytatódjon az ut.

Csongrádmegyénék sem tetszett az 
eredeti megoldás, hanem azt szerette 
volna, ha az ut Orosházáról Szentesen 
át folytatódna Kecskezét felé. Kérésünk 
tekintetében még nem történt hivatalos 
leiterjesztés, de szóbeli utón eljártak az 
illetékesek a minisztériumban.

Most aztán azt jelentik Vásárhely­
ről, hogy oda megérkezett a kereske­
delmi miniszter válasza arra a feliratra, 
amely tiltakozott a kunszentmártoni 
megoldás ellen és az összekötő útnak* 
vásárhelyi irányt kért.

A miniszteri válasz szerint ezidő- 
szerint egyáltalán nincs szó a békés-

cSaba—kunszentmártoni ut építéséről, 
ellenben programon van a félegvháza- 
szcntcs-orusházi ut átépítése.

Ez azt jelenti, hogy a minisztérium 
magáévá tette Csongrádmegye állás­
pontját és kérését és mégis Szentesen 
log átvezetni a nagy összekötő ut.

Nehéz elhinni, hogy ez ilyen simán 
ment és már végleges az elhatározás.

Ugyanakkor azonban Budapestről 
azt jelentik, hogy illetékes helyről szer­
zett értesülés szerint a kereskedelmi 
minisztérium mindenekelőtt egy du­
nántúli nagyobb útszakaszt kíván ki­
építeni, azután kerül sor az Alföldet a 
Dunántúllal összekötő ut megépítésére, 
melynek az alföldi szakasza Békéscsa­
báról Kunszentmártonon megy Kecs­
kemétre. A budapesti jelentés hangsú­
lyozza, hogy ez már végleges útirány 
és a minisztériumban ennek figyelem­
be vételével folynak az előkészítő mun­
kálatok. A budapesti jelentés mit sem 
tud árról, hogy a minisztérium változ • 
tatott volna eredeti szándékán és Szen­
tesen át vezetné áz összekötő utat, sőt 
részleteket is közölt az illetékes hely a 
Kunszentmártonon át vezető ut műsza­
ki megoldásáról.

Melyik jelentésnek fehet hinni?

VASARNAP 2 órakor féihelyárakkaí, 
4, negyed 7 és fél 9 órakor, 

HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt 
heíyárakkaí

A legnagyobb művészi, irodalmi és 
tilmesemény: GR ÉTA GARBO mint

Ellensége pénzének ?
ha nem a* 

csak

rMlöt'
és műszerésznél vásároljon készítessen és jnvitasson,

kerékpárt. villanyt
Horváth Gy. u. 9. Telefon 210. Nyíri közzel szemben.

Canüte a végzet asszonya
(Kaméliás hölgy)

játszók: Greta Garbo és Robert Taylor. 
Kiséri: Az elragadtatás moraja.
Forróbb, szebb és sikeresebb színházi 
esték nem voltak, mint ezzel"á filmmel.

Az Alföldi 
számában meg

negvételre 1 
80 szám.

fejtését és a m,
teki számunkba! 

Egy darab
tel. A Fridrich 
ajándéka:

MAGYAR HÍRADÓ 
PARAMOUNT HÍRADÓ
Vasárnap bérfetszünet.

Február közepére marad
a városi közgyűlés

Már esedékes, hogy a városi" kép­
viselőtestület közgyűlést tartson. Január 
végén a vásár miatt nem lehetett meg­
tartani a közgyűlést és az volt a terv, 
hogy február első péntekjén gyűl össze 
a képviselőtestület az év első közgyű­
lésére.

A polgármester azonban ezen n dá­
tumon is változtatott. Szeretné ugyanis 
a közgyűléssel íetárgyaítatm a piacren­
dezés kérdését, de az ehhez szükséges

véleménynyilvánítások még nem érkez­
tek be teljes számban az érdekeltségek­
től. Ennélfogva február második pén­
tekjére, 11 -ere halasztotta a közgyű­
lés egybehivását. Ha azonban eddig 
sem érkeznek be a piackérdésben az 
érdekeltségektől a nyilatkozatok, tovább 
már nem vár, okvetlenül meglesz ekkor 
a közgyűlés, legfeljebb lemarad a 
tárgysorozatról a piacügy.

— Nagyon fontos tényező nálunk 
a ló. Jobbara szikes a határnak ez a 
része, tehát megművelése fokozott erő­
feszítést igényeli Nehéz soruk van mi­
félénk a lovaknak. Nagyon meg kell 
becsülni segítségüket. Nem lehet meg­
erőltetni a lovakat, emiatt nem tudunk 
kellő mélyen szántani és ez természete­
sen kiütközik a terméseredményen. Ha 
azonban a lovakat pusztán a kinti mun­
kák végzésére keltene tartanunk, na­
gyobb erőfeszítést kívánhatnánk tőlük 
a gazdaságban és egészen bizonyos, 
hogy jobb terméseredményt is érnénk 
el, vagyis nagyobb jövedelemhez jut­
nánk. j

— De jövedelmünk fokozására 
más kilátás is van. Előzetesen tárgya­
lásokat folytattunk a vármegyei gazda­
sági felügyelőséggel és az alakult ki, 
hogy amennyiben ez a vidék önálló 
életet élhetne, vagyis nem vonná el he­
tenként két napra a gazdákat a városba 
járás a gazdaságból, igen alkalmas vol­
na berendezkednünk fokozottabb te­
héntartásra és tejtermelésre. Ebben az 
'esetben - már biztos ígéretünk van

felállítanának nálunk tejgyüjtő

—o—

különféle rizsek 
Kántornállegolcsóbban

beszerezhető
Batthányi u. 1. Telefon 65.

központot, megszerveznék a szarvas- 
marhatenyésztő egyesületet. Játszva tud­
nánk fokozni jövedelmünket. Kiszámí­
tottuk, hogy tíz év alatt a buszé zerhold- 
bót ilyen módon félmillió pengöx-ci töb­
bet tudnánk kivenni.

Áz elszakadási mozgalom 
gazdasági háttere

A szentesi határ egyrészének isme­
retes clszakitási mozgalmáról újabban 
B következő tájékoztatást kaptuk az ér­
dekeltektől: >

— Húszezer holdnvi területet f oglal 
magában az a határrész, amelynek el­
határozott szándéka, hogy lia nem épí­
tik ki a békési és a mucsiháti utat. 
Inkább Fábián községhez csatlakozik.

— Az ezen a területen elő lakosság 
hetenként lejgyszer kénytelen bejönni a 
városba. Férj-feleség, vagy valamely 
családtag rendszerint együtt jön be és 
minthogy a városba jövetel valóságos 
utazást jelent a nagy távolságból, a 
rossz utakon, bátran lehet mondani, 
hogy e határészen egy-egy család kéi- 
száz munkanapot vészit cl ezen a réven. 
A bejövetel es a kimenetel feltétlenül 
Igénybe vesz egy teljes napot. Ezen- 
* - -- előző délután megkezdő-javül már az

dik a bejövetel előkészülete, megáll a 
rendes munka, de meg kell állnia azért 
is, mert a nagy útra csak teljesen pi­
hent lovakkal lehet elindulni. Hason­
lóképpen a szentesi kirándulást követő 
nap délelőttjén nem lehet dolgozni, nem 
lehet igénybe venni a lovakat, mert 
rájuk fér a pihenés.

— Tessék kiszámítani, hogy égy 
gazdaságban mit jelent kétszáz nap 
munkaveszteség?

— Mindez nem álina fenn, ha a 
pár kilóméterre lévő Fábiánban is el­
végezhetné a lakosság azokat a hiva­
talos gazdasági teendőket, melyek most 
a szentesi útra kényszerűik, vagy — 
és ezt még jobban szeretnék — na a 
szóbantorgö utak kiépítésével és autó­
busz forgalom létesítésével' negyednap 
alatt megjárhatnák a várost, amellett lo­
vaikat is kímélhetnék.

— Hatalmas szám ez, amellett re­
ális .nagyon alapos számítások igazol­
ják. Nem gondolunk mi a viszonyaink­
nak meg nem felelő gvümöícstermelés- 
re, vagy ilyesmire, mi csak alaposab­
ban akarjuk megművelni a földet és 
az áll ittenyésztésseí kívánunk erőtelje­
sebben foglalkozni.

— Államnak, városnak is sokat je­
lentene, ha ez a szegény lakosság ilyen 
jövedelemtöbblethez juthatna.

- Ezért harcolunk, ebből a harc­
ból nem engedünk és most döntést 
akarunk: vagy kapunk utat, vagy fájó 
szívvel, elszakadunk Szentestől.
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ÜZLETMEGNVITAS
Szentes varos nagyérdemű közön­

ségének szives tudomására hozom, hogy 
hosszú évek sorén vidéken való tartóz­
kodás után hazajöttem, hogy a vidék 
nagyvárosaiban iparom terén szerzett 
ismereteimet és tapasztalataimat itthon 
hasznosítsam.

hentes és mészáros Üzleteméi
Szentesen, a Tóth József ucca 59 szám 
alatt nyitottam meg, (saját ház,) ahol a leg­
kitűnőbb minőségű húsok és különféle leg- 
ízesebb hentesáruk állandóan a legolcsóbb 
napiáron kaphatók. Igyekezni fogok a fo­
gyasztó közönség igényeit jó áruval és 
előzékeny kiszolgálással kielégíteni.

Szentes polgárságának pártfogását 
kéri teljes tisztelettel “ '
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550 pengőt Sápiak el a vasútnál egy gazdától
I eltűnő és nagyszabású zsebtolvaj­

lás történt tegnap délelőtt a vasútállo­
máson. A harmadosztályú váróterem­
ben a vonat indulására várt egy dóriid 
idős gazdálkodó. Bejött a vásárba szét­
nézni, dolga végeztével hazafelé készü­
lődött. Már megváltotta a vasúti" jegyet 
és a harmadik osztályú váróteremben 
helyezkedett el, várta a vonat indulását. 
Az -egyik pádon foglalt helyet és türel­
mesen várakozott, mert még volt bőven 
ideje. , ,

Közvetlen a vonatindulás előtt vá­
ratlan és kellemetlen felfedezésre riadt 
tel a gazdálkodó, ösztönösen megta­
pogatta a belső zsebét, ahol a pénzt 
tartotta, amikor döbbenten eszmélt rá, 
hogy a zseb gyanúsan lapos. Izgatottan 
belenyúlt a zsebbe: a pénznek hült he­
lye volt. Egy ujságpapirosba volt cso­
magolva 55O pengő, - a nagycsomó

bankjegy nem volt sehol
A megkárosított gazdálkodó nyom­

ban szólt a pályaudvari ügyeletes rend­
őrnek, pár szóval izgatottan jelentette, 
hogy valaki kilopott a zsebéből 55O 
pengőt. Lázas, gyors helyszíni nyomo­
zás indult, de a pénz nem került meg.

A nagyarányú pénz lopásról hama­
rosan értesült a rendőrség is. A nyomo­
zás mostmár széleskörben folytatódott, 
de a kora délutáni órákig a zsebtolvajt 
nem sikerült megtalálni.

A megkárosított gazdálkodó em­
lékezett rá, hogy kik ültek mellette a 
váróteremben, megközelítő személy le­
írást is adott róluk. A nyomozás ebben 
az irányban indult meg és amint érte­
sültünk, komoly remény van rá, hogy 
a vakmerő zsebtolvajt rövid időn belül 
sikerül elfogni.

—o—
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Másfélezer 
hajtottak fel

Megírtuk, hogy az időjárás tönkre­
tette a pénteki országos állat vásárt és 
nagyon kevés volt a felhajtás. Mind­
össze 1488 állatot hajtottak fel. A ta­
valyi téli vásárkor, mikor pedig szigorú 
hideg uralkodott. 1657 darab volt a 
felhajtás. Az idei eladások száma azon­
ban meghaladta a tavalyit. 890 jószág 
kelt el, nig a mult téli vásáron csak 
863 darab. Százalékban kifejezve a 
mostani vásáron elkelt a télhajtott álla­
tok 60 százaléka, ezzel szemben az 1937. 
esztendő téli vásárjában csak 52 szá-

állatot sem 
a téli vásárra

zaléka cserélt gazdát a felhajtott álla­
toknak. 1

Allatnemenként igv alakult a vá­
sári forgalom (zárójelben a műit évi 
adatok):

szarvasmarha felhajtás 262. eladás 
192 (278 143),

ló felhajtás 254, eladás 147 "304 — 
127),

juh felhajtás 95, eladás 52 (1O2— 
63), '

sertés felhajtás Sy7, eladás 499 
(973—53O) darab.

Tungsram krypton
vllüanyes®

Kossuth uccu 26. <11AMI BO0ÍUIW* Telefon 80,

Két szentesi feltaláló 
világsikere Párisban

Gyakran halljuk, hogy mennyi ér­
ték van -ebben az országban, mennyi 
eredeti ötlet, életrevaló gondolat a ma­
gyar -emberben. És mégis, milyen sok 
értékes gondolat, verítéke» munka, 
megy kárba a megnemértés. a közöny 
és a nehéz viszonyok miatt. A legtöbb 
magyar értékről csak akkor szerzünk tu­
domást, mikor már kiderül róluk, hogy 
tulajdonképpen nem is a miénk... Mert 
a magvar tehetség kitűnő c.xporh íkk, 
ami "i n ka])kod a külföld.

Ilyesmi jut az eszünkbe, amikor

átlapozzuk a Párizsi Világkiállítás min­
tavasárának most megjelent beszámoló­
ját. A franciany-elvü, vaskos füzet fel­
sorolja azokat a feltalálókat, akik a. 
világ összes nemzeteiből a legkiválóbb- 
nak bizonyultak Párizsban. i9 nemzet 
küldte el fiait a tehetségek világverse­
nyére, ahol 69p feltaláló mutatta bej, 
hogy mit tud. A kis magyar nemzet 
kultúrájára vet fényt az, hogy 34 ma­
gyar találmányát is bemutatták a inon- 
struozus kiállításon.

A 34 magyar közül kilencen kap-

Tisztelettel ez úton hozom szives tudomásukra, hogy 

divatházát a mai napon átvettem és azt

Hölgyeim és uraim!
Kovács Mihály

JaMsz Ferenc
név aiatt tovább vezetem.

Kérem tisztelettel az igen tisztelt vásárlóközönség szives bizalmát és támogatását. 
Tapasztalataim és a Cegléd, Csongréd, Abonyban levő forgalmas és látogatott üzleteim 
azt bizonyítják, hogy arr itt is érdemes leszek,

Szabiit ár, szolid ti becsülete tMgÉte.

gondol, aki ma vásá-, 
rol rádiót. Most ide-' 
jében gondoskodhat 
megfelelő készülékről. 
Kérje bemutatásra az

•os típusú 1938. évi

ff X a o / a T
Kapható minden Orion rádiókereskedőnél

tak kitüntetést s a 9 inagyar közül csu­
pán két vidéki szerepel a névsorban. 
A Párizsi Mintavásár zsűrije kitüntetés­
ben részesítette Csohány János és Sza- 
bics Ferenc szentesi pályázókat.

A gróf Tisza István ucca 47 szá­
nni házban lakik feleségével együtt 
Csohány János. Nem találjuk odaliaza 
az -embert, künn vau a vásárban. Fele­
ségével kezdünk beszélgetni.

— Műszerész az uram — mondja 
Csohány jánosné. — A múlt tejen sok­
szor os.,/ ült itt a szobában barátjával: 
Szabics Ferenccel, aki a szőlők között 
lakik. Nagy hegyen. Sokszor délutáno­
kon át töprengtek, számításokat végez­
tek és rajzoltak. Egy napon azután fe­
tették a papirt, meg a ceruzát és azt 
mondták: na. most már kész a terv.

— Ettől az időtől kezdve majdnem 
minden szab d idejét Szabó Ferenc 
műszerész műhelyében töltötte az uram 
a barátjával együtt. A kórház közelé­
ben. a Kurva partján van a nnihefy, 

Szabóék szívességből átengedték ak­
koriban a műhelyt, ott építették meg a 
találmány első modelljét.

De hál miben áll ez a talál­
mány? kérdezzük Csohány Jánosnét.

Pontosan magam sem tudom — 
vallja be. Tulajdonképpen első te­
kintet ve csupán egy egyszerű ágynak 
látszik. De ezt az ágyat egy gombnyo­
másra át lehet alakítani tábori hord­
ággyá, majd sátorrá, sőt :i kirándulá­
soknál is nagyszerűen fel lehet használ­
ni. ötféle bútort lehet varázsolni egy- 
cgy gombnyomásra ebből az ágyból.

Elmondja még azután Csohanyné, 
hogy éppen most alkuszik egy világcég 
a szabadalomra.

Az uram künn volt Szabics Fe­
renccel együtt Parisban a nyáron. Ott 
mindenkit meglepett az efmés szerkezet 
és az ötletes kidolgozás.

Természetesen már megszerezték a 
(patentét is a találmányra, amelyet előre­
láthatóan -egy idegen ország nagy gyára 
fog majd hatalmas tételekben piacra 
dobni. Hogy a magyar szabadalom 

t iránt érdeklődnek-e? Nem. Budapesten 
alig-alig akartak szóbaálfni a szentesi 
feltalálókkal. Ezért hasznosítja majd 
előbb a külföld és csajt méregdrága** 
lesz majd az beszerezhető Magyaror­
szágon

Hogy is szól a régi, igaz közmon- 
mondás? »A magyar feltalálja, az ide­
gen megcsinálja, kihasználja.« j
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Szociális reformokra készül a kormány
Politikai körök tudomása szerint 

Darányi Kálmán miniszterelnök tudatá­
ban van annak, hogy a választójogi 
kérdés megoldásával párhuzamosan 
olyan intézkedéseket kell tennie a kor­
mányzatnak, amelyek az egész vonalon 
biztosítják annak a kormányprogram­
nak a végrehajtását, amelyet a minisz­
terelnök szilveszteri rádióbeszédében is­
mertetett. A tervek és elgondolások, 
melyeknek meg valósítása most már 
egészen rövid iaő kérdése, két irányban 
haladnak.

1. Még a választójogi javaslat tár­
gyalásának ideje alatt a Darányi kor­
mány olyan nagyszabású szociális re- 
iormok megvalósítását akarja megin­
dítani, amelyek alkalmasak arra, hogy 
ü sokhelyütt mesterségesen szított elé­
gedetlenséget levezessék. Ez a szociá­
lis program, amely előreláthatóan feb-•A jZl l nj v-.v -...»VW.-- - --
ruár végén vagy március elején átütő 
erővel kerül a nyilvánosság elé, a ma­
gyar társadalomtól komoly és nagy ál­
dozatkészséget fog megkövetelni. Ez­
zel szeipben azonban régi" szociális igaz­
ságtalanságokat van hivatva jóvátenni. 
Az egész magyar gazdasági élét vér­

keringésének felfrissítéséről is szó van 
ezzel kapcsolatban, uj források meg­
nyitásáról, olyan akciókról az egyes 
kormányzati ágakban, ameck hatásu­
kat az ország jövő fejlődése szempontjá­
ból az egész vonalon éreztetni" fogjak.

2. Ennek a nagy programnak meg­
indításával egyidejűén a kormány egy­
szer és mindenkorra véget fog vetni 
minden szélsőséges uszításnak és fel­
forgató törekvésnek. Kérlelhetetlen 
erétivel szálf szembe a kormány azokkal 
az irányzatokkal, amelyek akar szociá-, 
lis, akár gazdasági" téren demagógiát» 
alkalmazásával kísérlik meg a tervezett 
intézkedésekkel szemben elegedet fenség 
szitását.

Beavatott politikai körökben úgy 
tudják, hogy a miniszterelnök el van 
szánva "arra, hogy minden legcseké­
lyebb megmozdulást, amefy a jogrend 
tökéletes biztosítása céljából teendő kor­
mányintézkedésekkel szemben mutatko­
zik, haladéktalanul el fogja fojtani a 
fennálló törvények alapján rendelkezés­
re bocsátott legkeményebb eszközök' 
alkalmazásával.

Üzletemben nem emelkedtek az árak
Minden fajta fűzők, és gumiharrs- 

nvák méret szerint készülnek.
7 Gumi csipőfüzők már 3 pengőtől. 

Gumi fűző melltartóval (kombiné) m. 
rét szerint i9ő0 pengőtől. — 35 c™- 
hosszú csipőfüző 2 oldalt gumival i3 
pengőtől. - 1 Jgyanaz melltartovaf iS.50 
pengőtől. Gyógy haskotok 6 ■

Minden fűzőt helybeli szakuzk t-
ben rendeljen. .

Hungária fuzoszalon
{Reis-íulet — Kol«uth-tér.|

Rossz világ iár 
a zugbálakra

-O-

VILLANY szerelést 
és javít

ilcs*ll készít

Kovács Kálmán
r—Kessnth u. 11. Vili. iroda mellett. Zseni-féle ház.

Cipőtolvaj-fatoivaj napszámost fogtak
Nem mindennapi lopás történt a 

napokban a vasútállomáson, ötvös Ró­
kus csongrádi ácssegédnek Szentesen 
volt dolga. Mielőtt hazautazott, kissé 
korábban ment ki az állomásra. Unal­
mában vcgigdőll a harmadosztályú vá­
róterem egyik padján és elhitt ejt. Nem­
sokára arra ébredt fel, hogy fázik a 
lába. Ennek hamarosan meg is talál­
ta a magyarázatát, amikor a lábaira 
nézett. Mezítláb volt. Amig aludt, va­
lami szemfüles tolvaj lehúzta a lábai­
ról a cipőt.

A megcip'őtlenitett ácssegéd hiába 
kereste az eltűnt lábbeliket, nem ta­

lálta meg. Kölcsön cipőben volt kény­
telen hazautazni.

A véletlen most kézre kerítette a ci­
pőtolvajt. Egy fiatal fábiáni napszá­
most faíopáson értek és elfogtak. Ki­
hallgatása során nemcsak a falopásr 
hanem a cipőíopást is beismerte, ö 
járt a vasútállomáson és ö lopta el" ész­
revétlenül ötvös Rókus cipőit.

A meg tévedt fiatal napszámos nagy 
szegénységével védekezett. Kihallgatása 
után elbocsátottak, lopás címén azon­
ban az eljárást természetesen folyamat­
ba tették ellene.

Megírtuk, hogy a rendőrség eré­
lyesen fellép a farsangban különösen 
nagyon elszaporodott zugbálak ellen. 
Az ilyen dugott bálák a legtöbb esetben 
melegágyat a legkülönfélébb eiköícstt- 
fen üzemieknek is ,ahoí amellett zug­
borkimérést is szoktak felállítani.

Le<nitóbb fi Kiscrl>cn volt razzia 
a dugott bálák ellen. Egy helyen tö- 
megcs összejövetelt is fedezett fel a ráz-' 
ziázó detektív, a körülmények azt a lat- 
szatot keltették, hogy dugott bal zajlik 
a házban. Voltak legalább harmincait 
a kis .lakásban. Megállapítást nyert 
azonban, hogy nem zugbál volt a ház­
ban, — a családtagok ünnepeitek szu- 
letésnapjukat, illetve névnapjukat. Egy 
szál cítera szolgáltatta a fa ipa lava jót, 
bort nem is szolgáltak fél, belépődíjat 
meg éppenséggel nem szedtek, teha.t 
dugott bálról szó sem lehetett, mindé 
össze a szokottnál népesebb családi 
mulatság folyt a házban. Természetesen 
— mint irtuk is — eljárás ezek után nem 
is indult a háztulajdonos ellen.

A rendőrség azonban ettől füg­
getlenül erélyesen kivan fellépni az iga­
zi zugbálak ellen. A razziákat folytatják 
és minden egyes esetben szigorít eljá­
rást indítanak a leleplezett zugbálak 
rendezőt ellen.

-o—

Ne költsön a város 
a vásártér kikövezésére!

A piacrendezés kérdésében az Al­
földi Újsághoz nagy számban érkező 
megnyilatkozások és" hozzászólások kö­
zül most a következőt közöljük:

Tisztelt szerkesztő ur!
A piackérdésben már megkérdez­

ték a különböző érdekeltségeket, gaz­
dákat, kereskedőket iparosokat, ható­
ságot, de A város tényleges nagy több­
ségét, a vásárlókat és a kisebb eladó­
kat is megilletné már a szó, már csak 
azért is, mert egyoldalúan semmiféle 
ügyet nem lehet egészségesen elintézni 
közmegnyugvásra. Az egyoldalit elin­
tézés a legtöbbször megbosszulja ma­
gát. Tehát vigyázat a piacüggycf, ne­
hogy : vi-szakozzt!« kelljen elrendelni.

Ámbár hive vagyok a decentrali­
zációnak. mégis azt mondom, hogy a 
város ne a vásártér kikövezéscnc köít- 
söfcf szerény számítás szerint is 4O— 5O 
ezer pengőt, amellett, hogy ez a pénze 
nincs is meg, hanem adjon el a város 
la "házaiból, eladhatja a fövendő uccai 
házait, esetleg a Tary-házat, vagy a 
Farkas-házat és ezeknek az árából ve­
gye meg a Tyukpiactér kibővítésére al­
kalmas házakat. így ezek lebontása 
után kibővülő Tyukpiactér megfelelő 
beosztással még pufykaszczon esetén is 
gvőzné a forgalmat, sőt még az ócska­
piacnak is juthatna hely. De ha nem 
lehet máskép, hát pufykaszczon idején 
B pulyka nagybani árusítása a vásár­
téren is történhetik.

A bclsőpiac (gyümölcs, zöldség, 
tej, iparosok stb.) maradhatnak a Kos­
suth téren és hetipiacos délei öltökön 
rendelkezésükre fehet bocsátani a "Kiss 
Bálint és Boros uccát.

A város mai rendezetlen pénzügyi 
viszonyai mellett nem volna helyénvaló, 
hogy azért vegyen lel’ a város 4O—5O 
ezer jiengös kölcsönt, hogy a vásárteret 
kiköveztcsse. Ne felejtsük el, hogy úgy­
is kölcsönt keli felvennünk a vágóhíd

forrásból kelt a városnak kiegészítésről 
gondoskodnia. Ilyen körülmények kö­
zött vigyázzunk a pénzre!

A vásártér kikövezése helyett sok­
kal fontosabb volna a városszéli tele-
Kéknek járdával és villannyal való .ti­

ltása, a régi téglajárdák étfektetései, 
rossz kövesutjaink kijavítása, a tanyai 
iskoláknak egészséges ivóvízzel való el­
látása., tanyai központokban orvost" és 
szülésznői állások szervezése stb.

Ha kölcsönt veszünk fef, ezekre 
a célokra vegyük let, már csak azért is, 
mert ezek a céfok a közösség érdekeit 
szolgálják, mig a piackihefyezés csak 
párszáz embernek az érdeke. Mondjuk 
meg ezt nyíltan és őszintén.

Tisztelettel:
Molnár József

3 városi képviselő.

Háztartási vatták,gumiáruk 
olcsón kaphatók

KURCZ GYULA
Korona iUatszertárában
—Kossuth és Bocskai ucca sarok......

Hidegebb időt jósolnak
Szombaton száraz volt az idő, de 

alig észrevehetően csökkent a hőmér­
séklet. Egész napon át néha viharos 
erősségű kellemetlen szél uralkodott.

A meteorológiai intézet az európai 
időjárás alapján nálunk is jelentős idő­
változást vár, de Magyarországon a 
változás közeledésére tegnap még csak 
a déli szél megélénkülése és a légnyo­
más rohamos süllyedése mutatott. Az 
élénk szél és az erősen megnövekedett 
felhőzet megakadályozta a nappali fel­
melegedést.

Vasárnapra a szél északnyugati, 
északi irányúvá fordulását és a hőmér­
séklet csökkenését várhatjuk. Egyide­
jűleg a felhőzet is felszakadozik és le­
csapódások csak kisebb futózáporeső, 
vagy záporszerü havazások alakjában 
lehetnek.

Megérkezett
az I. osztályú bükk

t ti 11 ff a
■ Zsoldos telepre
Arat P. 4*70 tői.
házhoz szállítva. Rendeléseket felveszünk 

az 5-ös és 10-es telefonon.

Népszövetségi! 
SYaniMagyarország

pénzügyi helyzetér!

■b m
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önmagának az en 1 
két egészen kivélp. 
nyék ellenére sjl 

Megállapítja 
gyarország hitelező 
csőriéinek Icgnagj 
zóan egyezséget

Mosott

pénzügyi biz 
jpján a tanács 
Magyarország 
' hat év óta j: 

tő. Az 1931—3 
124 millió p 
a deficitet 11 

ilt csökkentet 
égvetés már 1: 
itet lel és a m 
csak többletet 
az a felfogása,

~,y joggal grate
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:Ies nehéz köt 
„riilt elérnie, 

r jelentés, hog; 
óivei' külföldi

jobb részére vo
élesített

rongyot
vesz lapunK nyomd)

mmrür

T ési csárdáiban 
■est lesz. Olcsó 
kér a vendéglős.

Gazdal

l-án, vasárna 
Szives pár

Nagytőkéi
liirdetett közgyük 
számban nem jel! 
megtartva. lg 
hiányos megjelent 
tartva. Elnökség. 
Csongrádon Justlj 
alatt termelőnél " 
25 literen felüli

:or f'ofyó hó 
, mivel a lago 

meg, "ne 
i-én a 

esetén is m
ntek
ibruár

(jyuía ucca 1
hektóliter fel 

■nnyiségben is

Bugykőrómag, á
adó Rákóczi"

ipa szalma és tő 
ne ucca i35Fee

30 darab birkám c nyári leg ele 
Bartha János Cél áz ucca 4. 
Nagy erős igáski esi eladó Sót 
déglösnél. ____________
Répát-és minden^fc takarmám
bent megetet ésrí adunk,
Nagy ny ont ás 118_ szám alatt__
Komplett halászó tabutor eladó 
zál ucca 15 szánt Matt.
Gránát fülbüvál t, esetleg 1 
megvételre béren k Somodino, 
görgős ucca 29. Ugyanott há
gyedes hegedű ej adó.________
Legjobb féderes és gazdasági 
bármilyen kiviteliben jégiutány< 
Márton kocsigyáránál készül, 
mer Sándor ucca 38-a.

ét

Teljesen uj finom fekete öltöny 
kos nadrág nagyon jutányos árc 
Szi j jár tó szabónál Deák F erei 
64 szám.
2 darab használt féderes bőrük
Tóth József ucca_ 4A________
órát, ékszert? és szemüveget le, 
ban beszerezheti Rúzs Molnári 
suth ucca 8 szám alatt. Javtla 
állassal.
Máv. 54 colos golyós cséplő 1 
karban, uj kosíar, uj verőlécce 
sz. eladó, értekezni lehet Béres
ca 26 szám alatt. _______
Egy k^zai cisökaszálásu he rész 
eladó Fábiánban, Pardi Sánc

Kenyérsütő cserepkemcneck, 
szinti cserépkályhák leszállítót 
kaphatók Mazura kályhásnál S
ucca 7.___________ __
Legszebb nőf és térít papucso 
ráknál kapható Kisgörgös uc

Eladó egy JtTustház, vennék 
kerékpárt, lehet hibás is, 1
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;v Magyarország pénz- 
'r hat év óta javulás 

tő. Az 1931—32. év 
124 millió pengőt 
a deficitet 18 mil- 

Jt csökkenteni, a 
égvetés már 12 mil- 
itet fel és a mostani 

Resale többletet mutat 
az a. felfogása, hogy 

...y joggal gratulálhat
ir^dmenyekhcz, mélye­

dés nehéz körüfmér 
elérnie.
entés, hogy Ma- 
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íjobb részére vonatko- 
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csárdában í 0-án, vasárnap tca- 
esz. Olcsó tia. Szives pártfogás)} 
i vendéglős. jOi -30
tökei Gazda cör folyó hó 25-érc 
tett közgyüiée, mivel a tagok ke [lő 
ban nem jelentek meg, nem lett 
artva. így tebruár 1 -én a tagok 
■ os megjeleni se esetén is meg lesz
a. Elnökség. _______ 482-30
grádon |usthR íyula ucca i3 szám 
termelőnél 80 hektóliter fehér bor 
:eren felüli ni mnviségben is eladó.

' 481-13
kőrómag, ár raszaíma és törck el- 
Rákóczi" Fefenc ucca i3s.

543-2
irab birkám c nyári legelőt keres
iá János Cél áz ucca 4.___5°7é2
: erős igáskocsi eladó Soós ven- 
snéJ. _______________ 5J3"2
Os mindeiiíéfe takarmányt hefy- 

megetetésrf adunk, értekezni
nyomás 118_ szám alatt.___ 551-30
slett hálószo labutor eladó Ktau-
cca 15 szám alatt. ____ 523-10
át Tlilbmili G esetleg karkötőt 
ételre keres k Somodmé, Nagy- 
ís ucca 29. Ugyanott háromne- 5 hegedű el adói 522-30
UU Tederes cs gazdasági kocsik 
ilyen kivitelijén legiutányosabban 
m kocsigyártónál készül, 5>tam- 
Sándor ucca1 38-a. 444-30
ten uj finom fekete öltöny és csi- 
tdrág nagyon jutányos áron eladó- 
rtó szabónál Deák Ferenc ucca
Lm. __ ___________ 469-30
ab használt féderes bőrülés eladó
József _ucca_ 44-________ l9ő~őV
ékszert és szemüveget legoicsób- 
.eszereziieti Rúzs Molnárnál Kos- 
iicca 8 szám alatt. Javítások jót-
. 1 213-ou
'cT'coios golyós cséplő igen jó- 
n ui kosiár, uj verőléccef m869 
idő, értekezni lehet Bercsényi uc
szám alatt. __ ________ I25-30
cazaíeisökaszálásu hereszéna van 
Fábiánban, Pardi Sándornál.

1 52-OO
Srsütő Cserép kemencék, világos- 
'cserépkályhák leszállított árban 
itók Mazura kályhásnál Széchenvi
, 161-30
:5b nőf és férfi papucsok Kádá- 
' kapható Kisgörgős ucca 18.

i94-30
egy Tó-ustHáz, vennék használt 

aárt, lehet hibás is, vagy tö- 
itammer Sándor ucca 3i. 494-30

NAPIMREK
VASARNAP, január 30. — Róni. 

kath: Martinasz. Protestáns: Mártonka. 
Nap kél: 7.30, nyugszik: 4.5?, — hold 
kél: 6.32, nyugszik: 16.19 órakor.

—o——

Időjelzés: Erős délnyugati, majd 
nyugati és északnyugati szel. Sok he­
ben eső, havaseső, a hegyeken hava­
zás és hófúvás. A hőmérséklet vasár­
nap csökken.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő termény-, 
árakat rögzítette: a gabonakereskedők­
nél (vételi árak) búza i9.80—2O, árpa
14.50— 15, zab 14.20—14.70, tengeri
11.50— 11.70 pengő.

—o—
— Halálozás. Részvéttel értesü­

lünk, hogy özvegy Gálffy Sándorné 
Szánthó Etelka, néhai Gálffy Sándor 
újságíró özvegye rövid szenvedés után 
63 éves korában, özvegységének 29. 
esztendejében szombaton délelőtt el­
hunyt. A müveit és jóleíkü asszonyt só­
kan ismerték és általános megbecsülés 
és tisztelet vette körül. El huny tát sirat­
ja fia, Gálffy Sándor nyugalmazott vá­
rosi számvevő és a kiterjedt rokonság. 
Temetése holnap, hétfőn délután fél 3 
órakor lesz a református egyház szer­
tartása szerint a Klauzál ucca 29 szá­
mú gyász háztó f a református középső 
temetőbe.

_ Halálozás. Ré; zvétteí értesü­
lünk, hogy Czeisler Farkas 83 éves ko­
rában elhunyt. A valamikor jobb na­
pokat látott öregurat, aki hajdanában 
gabona magtáros volt, ma, vasárnap dél­
után 3 órakor temetik a zsidp temető 
szertartásterméből.

_ Arany lakodalom. Győri István
és neje Nyíri Erzsébet c hó 16-án tar­
tották 5O éves házassági jubileumukat, 
melyen megjelent Giiicze Antal nagy - 
tiszteletű ur is kedves nejével" A na„gv- 
tiszteletü ur gyönyörű ünnepi beszéde 
után jó vacsorát szolgáltak tél. Va­
csora után még több szép felkoszonto 
hangzott el, melyben Isten áldását kér­
ték a jubiláló házaspárra. Zenés, reg­
gelig tartó táncmulatság emelte a jó' 
hangulatot.

— Doktorráavatás. Rátái Pál Etei- 
kát folyó hó 29-én, szombaton 12 óra­
kor avatták az orvostudományok dok­
torává a szegedi Ferenc József tudo­
mányegyetemen

— Kinevezés. A m. kir. vallás és 
közoktatásügyi miniszter Hajdú Ignác 
áll. tanítót a II. sz. körzeti all. el. is­
kolák igazgatójává kinevezte.

_ A mészárosok búcsúja Misztrik 
Károlytól. A szentesi mészárosok es 
hentesek társasvacsorán búcsúztak el a 
nvugafomba vonult Misztrik Károly vá- 
rósi állatorvostól. Nevükben farkas 
Géza mondta a búcsúbeszédet. Babér­
koszorút és emléktárgyat is nyújtottak 
át az iparosok Misztrik Károíynak.

_ Ttizoltószövetség alakul Csong- 
rádm egyében. A törvény rendelkezései 
értelmében Csongrádmcgyébcn is meg­
alakul a tűzoltó szövetség. Érdekessége 
a vármegyei szövetségnek, hogy annak 
kebelébe fog tartozni Szeged es Vásár­
hely is és Szentes lesz mégis a sz,ekhe- 
fve.’ Ilyen sem sokszor íoruult még elő...

— Tévedés azt hinni, hogv a már­
kázott áru drágább. Ellenkezőleg ol­
csóbb mert biztosan hat. Az Aspirin- 
tablcttán a »Bayer«-kcreszt szavalof ez­
ért. Éneikül pótszer, utánzat vagy ha­
misítvány. A 4° év ota bevált: Aspirin 
csak a »Bayer«-keneszttcl valódi.

_ Tolnay színigazgató helyeit Sopj 
ron városa fizeti a vendégszereplő pesti 
színészeket. Sopronban azt kívánté. a* 
ott játszó 'Folnay-társulattól, hogy lép’ 
tessen fcdbudapcsti szinészekel. A szm- 
igazgat óelmagyarázta, hogy a rossz 
szini-idény miatt nem tehet eleget a

Hajszálpontos
minden egyes Aspirin-tabletta adagolása. Ugyani­
lyen pontos a hatékony alkatrészek összetétele 
és — a nyersanyagok kémiai tisztasága mellett — 
ezen alapul biztos hatása és ártalmatlansága is.

aspirin
r » » t » » ’ ^ *
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— Tegnap este visszajött a cső- , 
dálatos égi tünemény. Emberek százai 
néztek az égre napokkal ezelőtt, mikor 
meggyulladt az ég alja és szinte babo­
nás félelem szállta meg* a "lelkeket. Teg­
nap este hasonló szokatlan esemény 
történt a moziban. Gréta Garbo, való­
ságos égi tüneményként játszotta el 
nagyszerű, minden nagy művésznő előtt 
lcglorróbb vágyat jelentő szerepét, a 
'Kaméliás höigy«-et A mozi az_ volt 
teljesen, aminek akar is lenn, a tiszta 
művészet márvánvesamoka. Az igazi 
nagy müvek mindig szépek maradnak, 
azokon nem fog ,az idő. De ezeknek újra 
és újra való mcgeícvenitőse is akkor 
teljes, ha interpretáló! méltók a nagy 
műhöz. Most ezt elmondhatjuk. De azt 
is, hogy a Metro olvan köntösben je­
lentette meg Dumas halhatatlan müvét, 
hogy ebben a rendezésben, még talán 
maga az író sem tudta elképzelni a_ 
maga idejében. A bemutató _ ünnepi 
hangulata fogja uralni a mai és a hol­
napi előadásokat is, m elvek re a legyek­
ért valóságos harc fofvik. Ma két óra­
kor félhelyárnk.

_ Dr Miké Kálmán szentesi kir. 
közjegyző irodáját Harucker ucca 2 
szám alá helyezte át fvolt rsendőrlakto- 
nya).

kívánságnak. Erre a város 11OO pengőt 
bocsátott rendelkezésére, 5°gyJ kiléptet­
hesse Bulla Eimát és Jávor Pált.

Amíg íOh alszik,
a Darmol dolgozik. Nem zavarja 
az álmot és mégis estétől reggelre 
biztosan hat. Fájdalom nélkül hajt, 
könnyüeés teljes urülést idéz elő. 
Kellemes, enyhe <-rX’\TA*\V 
és jó hashajtó, a

— Itt az utolsó hét. Gondoskod­
jék a Kereskedő Ifjak február 5-iki 
jelmez estélyére belépő jegyekről. Pá­
holy-jegy átvétele Kálmán és Vajda 
cégnél.

— Méhészeti előadás. Va sárba p 
délelőtt 11 órakor a Gazdasági Egye­
sület kistermében Valló Árpád méhé­
szeti főfelügyelő a minisztérium méhé­
szeti osztályának vezetője és überfein 
Antal kerületi felügyelő előadást tart. 
Minden érdeklődőt szívesen lát a »S»- 
tér« Egyesület.

— Az Eperjesszéli Gazdakör fo­
lyó évi február hó 4-én délután 6 órai 
kezdettel tartja évi rendes közgyűlését. 
Határozatképtelenség esetén a közgyű­
lés 11-én a jelzett helyen és időben1 
fog megtartatni. Horváth Ignác, cíiiök.

— Dr Mikő Sándor ügyvédi iro­
dáját a Sarkad! N. Antal ucca 6 szám 
alatti (Dr Ecseri-féle) házban meg­
nyitotta. Telefon 215;.

— Franciául gyors sikerrel, eredeti 
kiejtéssel, könnyű módszer szerint ta­
nít külföldet járt tanerő. Cím a kiadó- 

I hivatalban.
— A felsőpárti Református Otthon­

ban ma, vasárnap oste 6 órakor vallásos 
est fesz, melyen a konfirmált leányok 
egyesületének tagjai" szerepeinek. Be­
lépődíj nincs.

— Meghívó. A szentesi fuvarosok 
január 30-án vasárnap délután fél 3 
órai kezdettel tartják f ischer vendéglő­
jében tisztújító gyűlésüket. Erre a ta- 

i gokat jezennel meghívja az Elj*öksé_g.

Ha gyomrát elrontotta, igyék 
azonnal egy pohár természetes »Ferenc 
József« keserüvizet, mert ez az emésztő­
csatorna tartalmát gyorsan feloldja és 
biztosan levezeti, a bélmüködést elren­
dezi az anyagcserét fokozza és friss 
közérzetet teremi. Kérdezze meg orvosát.

Öregszabók vacsorás bálja 
február 26-án lesz az Ipartestület 
nagytermében.

_ A toiás hivatalos ára. Az orszá­
gos ármegáUapitó bizottság ismét vál­
toztatott a tojás hivatalos árán. Most 
a tojás legalacsonyabb termelői 1 Kivá­
sárlási árát kilónként i3s fillérben ál­
lapították meg.

— Donáti Gazdakör február 5-én 
este 8 órai kezdettel batyusbáíat ren­
dez, melyre ezúton hívja meg a mulatni 
vágyó fiatalságot a Vezetőség.

— Tavasszal indul országos kőr­
útjára a Légoltalmi Liga vándorkiál­
lítása. A kiállítások sorában újszerűség 
szenzációjával fog hatni a Légoltalmi 
Liga rövidesen bemutatásra kerülő 
vándorkiállítása. A nagyszabású kiál­
lítás a légoítafom sorsdöntő fontosságát 
megkapóan szemlélteti és a legmüvé- 
szibb eszközökkel" lel késit a sürgős lég­
oltalmi munkára. A vándorkiállítás 
megépítésével a Ligának az a célja, 
hogy országszerte felvilágosító propa­
gandái fejtsen ki. Ellátogat minden vá­
rosba és lO.OOO-nét több lakosú köz­
ségbe országos ván’dorutja során. A 
vándorkiállitássaI' kapcsolatosan a. helyi 
filmszínházakban légoltalmi propagan­
da és oktató filmelőadásokat tartanak, 
a kiállítás előadásainak szüneteiben elő­
reláthatólag légoltalmi bábjáték tanítja 
majd a magyar gyermekek százezreit.

— Meghivő. A Szentesi Kossuth 
Lajos Pártkör i938. évi február hó 6-ik 
napján délután 2 órakor a Bugyi’ ven­
déglőben (Lakos ucca 22 szám alatt) 
rendes évi közgyűlést tart, melyre a ta­
gokat tisztelettel meghívom. Ha a tagok 
kellő számban meg nem jelennének, 
úgy a közgyűlést február hó i3-án, va- 
náp délután 2 órakor az alapszabályok 
értelmében a tagok számára való tekin­
tet nélkül meg fogjuk tartani. Tiszte­
lettel : Orgován Antal ügy vezető elnök.

— Hamispénzgvár a Untban. A!
biai csendőrség igazoltatott két férfit, 
l.ohner Gyula kőművest és Wiedemann 
János napszámost. Zsebükben több ha­
mis két- Efe ötpengőst találtak. Beis­
merték a pénzhamisítást, amelyet pest­
szentlőrinci lakásukon követtek el. A 
rendőrség házkutatást tartott Lohnur la­
kásán, ífhoí a kutban megtalálták a 
hamispénz elkészítéséhez,szükséges önt­
vényeket. A pénzhamisítókat őrizetbe 
vették

— Mi a különbség a régi ás az 11J 
közt... Ezt kérdezi ön, ha uj modern 
készüléket ajánlanak. Nem árt megje­
gyezni azt a néhány főbb adatot, amely 
az 1938-as Orion rádiók technikai fö­
lényét igazolják. így pld. az 5'6-os típu­
sú Órion rádió nagy sikskálával és nagy 
dinamikus hangszóróval van felszerel­
ve, egy gombbal kezelhető, fuxuskivi- 
telü szekrényben kerül forgalomba, 
mint a super rádiók. Ez a tvpus minden 
Orion rádiókereskedőnél kapható. :

4. A-.44 I



ii-
.

6. oldal. ALFÖLDI UJS«Q
1938. január 50. yas'írnap^

_ Hasmütétek utáni időszakokban
PP-v pohár természetes »Fernec József« 
keserű viz reggelenként hévévé kitűnő 
hashajtó, amely a belek tartalmát biz­
tosan felhígítja és azt csakhamar fáj­
dalommentesen levezeti. Kérdezze meg 
orvosát.

Ellnlésiak
14-16 éves ff Int
azonnalra felveszek. 

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

_ Felhívás a leventékhez, szülők­
höz és munkaadókhoz. Folyó évi feb­
ruár 6-ával a levente foglalkozás ismét 
kezdetét veszi. Kérem a pontos meg- 
lielenést. Egyben tudatom, hogy minden
ifjú el van látva levente-igazolvánnyal, 
amelyből mindenkor ellenőrizhető, 
hogv a levente eleget tesz-e tesnevelési 
kötele zettségének. Felkiérem az érdekel- 
tokét, liog> a büntetések elkeriilete vé­
gett saját érdekükben ezen igazolványt 
állandóan ellenőrizzék. Szentes varos 
testnevelési vezetője

_ A budapesti Szabadság, a leg­
nagyobb országos r ingvar P^1^1 AT 
tjlap, amelynek uj száma -0 000 pel 
dányban jelent meg, a vilagkaioliciz-uanyuaii jucm o - .
nius nagv seregszemléiéről számol ne. 
Szóvá teszi továbbá a diktatúrával űzöttT ' / L ^ I r. 1/ \rva Ó T -

A szentesi izraelita anyahitközség elöl­
járóságától.

2i —1938. szám.
FELHÍVÁS

A hitközségi alapszabályok_ iS. 
S-ának a) pontja értelmében folyó évi 
március hó folyamán, a hitközségi kép­
viselőtestület választott tagjainak meg­
választása céljából nagygyűlés hívan­
dó égvbe. „ , ,Az alapszabályok i3. §-ának e 
pontjára való hivatkozással felhívjuk a 
hitközség tagjait, hogy a hitközséggel 
szemben foívó évi január ho 3i-ig 
fennálló adó és egyéb tartozásaikat 
ftemplomi adományok srb.; ioiyoi ovi 
február hó 15-évet bezárólag annál is 
inkább befizetni szíveskedjenek, mert 
az alapszabályok i3. §-ának e) pont|a 
értelmében á képviselőválaszto nagy­
gyűlésen tagsági és szavazati’joguk csak 
azoknak lesz, akik a fenti hatandó ér­
tékével összeállítandó tagsági lajstrom 
egybeállításakor a fenti tartozásokkal 
hátralékban nem lesznek.

A nagv gyűlési tagság elnyerése vi­
dékében kifizetendő tartozások össze­
ge hétfőn, kedden és csütörtökön dél­
után 2—4-ig a hitközségi jegyzői iro­
dában .valamint IJngár’Sámuel pénz; 
beszedő adókimutatásából állapítható
meg‘Kelt Szentesen, az elöljáróságnak 
i938. évi január hó 19-én tartott ülé­
séből.

Bdózási tudnivalók
A pénzügy igazgatóság most bocsá­

totta k! felhívását az 1938 évre szólótolta Ki lainvdMi ao .— 
adóbevallások beadásara. A tor'ény 
szerint az 1938 évre szoló általános ke­
reseti adó, valamint jövedelem é- va 
gvonadóra vonatkozólag legkésőbbel 
feV,vénéig keli bevallást adni. Az
1937 'évre megállapított adóalapokat
legkésőbb január ho végéig keli, illet 
ve" lehet felmondani.X bevallás céljára kétféle nyomtat­
vám van. Az egyik az általános kere­
seti adó, a másik a jövedelem és va­
gyonadó céljára szolgál.

játékot 7 am elv már-már a hatafom át 
adásáról ábrándozik. A gazdag es tar­
talmas számba cikket írtak: Bajcsy- 
Zsilinszky Endre, Spectator ; Kolozs­
vár), Csetényi lózset, Simándy lat. 
Sértő Kálmán és maisok. A lap közli 
Milialovitz Zsigmond kanonok. Ko­
vács T István ref. egyházkeruleti fő­
jegyző és Muckermann Frigyes mene­
kült iézustársasági atya nyila! xoza tail 
Vér Andor verses politikai szatírái zár­
ják fe ezt a számot.

— Állatbetegség. Hivatalos jelenfcís 
szerint Csongrádon megszűnt a sertés- 
pestis.

— Agyban verte agyon térje nagy­
apját egv fiatal asszony. Kiskerejid köz­
ségben ifj. Bóli jánosné agyonütötte 
férje 81 éves nagyapját, Bob Mátyást. 
A fiatalasszony kihallgatása során az­
zal védekezett," hogy az öreg támadt rá 
és férjére, és verekedés közben önvé­
delemből ütötte le az öreget. A nyomo­
zás során több tanú jelentkezett akik 
azt vallották hogy a kérdéses alkatom­
mal nem volt sem veszekedés, sem ve­
rekedés Béliek portáján. Az öreg gaz­
dát az ágyban támadta meg unokája 
felesége és e J -ccef addig ütótje-ver- 
te, inig cs,-, ,.'i ét vesztette. Bob Má­
tyás másnai) reggel halt bele borzalmas 
sérüléseibe.

Ktein Miklós sk.
hitközségi jegyző.

Gunst Sándor sk.
hitközségi efnök.

MI6S «• *n«kany libákra

lúdtalp, bolnsülyedés és deformált lábakra orto- 
päd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Buda­
pesten tanulmányoztam. Tisztelettel}

KISS ANTAL ortopäd cipész 
Szentes, Szürszabó u. 6.

Asszonyom!
Sok pénzt takarít meg, ha szalonna és 
zsír szükségletét most szerzi be. Míg a 
nagy vágás tart olcsó árért kaphat héjat 
szalonnát és sertés belsőrészt

t------

Szabó Fái hentesnél
a ICIspl ártéren.

g budapesti sertésvásái árai
I r fajsertés 3,0 kg-on felül 108—112 
I. r. fajsertés 34O kg-on aim JO4— 10 
Szedett príma sertés 1O2—tO
Szedett közép sertés^
Szedett könnyű sertés
I. rendű öregsertós
II. rendű öregsertés 
Szedet vés kér. tőkesertés 
Angol tőkesertés

O2 1O4 
100— 101 

92 98
1OO -101 

95—98 
tÖ3—1O4 
1O2—1O2

Féderes stráfkocsit ’BjlVcIlf 
Horváth Tókai ucca A)—
Finom zsebkések, oil Újság múlt vasár 
denféle köszörülést, jelent rejtvények r 
ban elvállal Mihály egfejtok névsorát ; 
éri patikával szemben jkozoltuk. 
Frisseiéi állandóan liüvészi fényképp 
lényi ucca 26 szám a fi nyképeszeti müte
Eladó-üzleti szekrém
szár vágóhídi rakodói Horthy Miklós 1
taki-zug i.____ lrí he y 1a ,!
Egv igáskocsi, egy tej;11|1/z,|z'71 Aes~ e& WcKclény, U«.

SS"« nZíny 5r?> FrJ’° “c“
g«=it FffiSutTi
SimonyiE — —g, Nagy Imre ucc
Egy. TV lés a Tudomályokkal eladó Both J7. -rtök délután 6
a Lau.— — ~-n—a ására. Tudomá 
Egy takaréktuzhely á déka;
viuanyfőző elyló H^. Jné Bercsényl

...____ r„-----..- r Ttel lé RothermereModern fuszeruzlet^ Bercsényi ucca 
sürgősen eladó, butOgjg j^jsér ucca 2l 
Cim Vörösmarty ucc;, | 
iCt5AvnFT^a-am lmom cukS SíngSl“'«“
szórakozni, keresse ^

Égy 36~rházsát bifeTjfH uc<ja 3-
van eladó Damjaninfag cukorka. —

*Jéka.

Soiíkasüldö 97-103. - I. r. nem érk.

A szentesi Kát. Kör elnökségétől
-1938". szám.

pályázati hirdetmény 
italkimérői állásra

A szentesi Katolikus Kör elnöksége 
a folyó évi április hó i-én megüresedő 
italkiméről állásra pályázatot hűdet.

Az írásban foglalt pályázatok leg­
később folyó évi február hó 21-ig adan­
dók be á Kör elnökségénéf. Ugyanott 
a pályázat feltételei is betekinthetek. 

Szentes, 1938. évi január hó 30-án.
Dr Kráter Kálmán s. k. 

ügyvezető elnök.

[
TUDJA-E MÁR ÖN.

tiogy kartelen kívüli villanyégő................

Nagy vasfedelü morzsolőgép ....... /z.w
Konti-Mtes uj kerék) Vr complett |. . . . 78.00
Márkás portablé táskmrógép...................J60W
Német gyártmányú női varrógép .... 1» UU 
Telefon 203. B°" gépraktárban.

_ Azért lopott, hogy szerejetcso- 
magokat kiildhessen. Marko Sándor 
kiskunhalasi borbély és felesége a ha- 
beru utáni években kivándoroltak Ka­
nadái)«. Markónétól rövidesen szere­
tet csomagok érkeztek a halasi ismerő­
sök számára, különböző értékes holmik - 
kai. Később azután Markóné hazaér- 
kozott látogatóba Halasra és az a ián de- 
kok tejében hónapokig vendégeskedett. 
Most azután hazaérkezett Kiskunhalas­
ra egv amerikás magyar és magával 
hozott néhány amerikai magyar es an­
gol melvü lapot, amelyek kínos szen­
zációként Írják meg, hogy Markó San- 
dornét lopásért letartóztattak. Amikor 
szabadlábra helyezték, megmergeztc 
magá' es meghalt. Kiderült, hogy Mar­
kóné lopás utján jutott a szeretetcso.ua- 
go' tartalmához. Halason most mozga­
tom indult meg. hogy a még meglevő 
holmikat szedjék össze es küldjék vt z 
sza a kanadai károsultaknak.

Anyakönyvi kivonat
Születtek: Kiss Erzsébet, Sági At­

tila, Gránícz Ferenc, Szabó _ Eszter, 
Pető István, Jéri Mária, Horváth Sán­
dor. Kúrán Erzsébet, Török Ilona, Hor­
váth Ferenc, Kutas [ -séf. Mészáros 
Erzsébet, Székely Ferenc, Kövét Kis 
Erzsébet, Fekete Ferenc. Reimső la­
bor.

Édes tejszínből készült
friss teaval

és elsőrendű

takdrsait
mindennap kapható a

kenyérgyárban
Telefon: 72.

Egy "kazal szalma él|#ke Lahner G\ 
dfeian, értekezni Kis\|ancika Alsórét

------------- -—cin ucca 9, 1 óth .

Ingatlanforgalom

Vízmentes ponyvát L- 
legolcsóbban Baráthl 111 1 4_ 
kedésében szerezhet-ldnár Sándor u 
Batthyány ucca 2iiyer“cca 7) aJán 
Lakodalomra husfőzT-'zsébet tér 2. 
husfüstölést vállátok Ippan. Kurcz C 
hentesmester, Tóth jjrának ajándék;

'rét 14O.

Fodor Elek és neje Nagyhegy 348 
számú házát megvette Antaln Imre es 
neje 1100— pengőért.

Szabó Lajcsiié es bt. mucsiliati 7 
hold 1273 négyszögöt földjét megvette 
M ácsai István és nc;c 3+50.— fk-ngoert.

Takarmányrépa van lkerti virágkréi 
ucca r szám alatt « ajándéka* 

Jtőke i83.
Eladó-kétszemélves leseket, hogy tét 
béh berendezés C'sonl elkerülése vég 
romság-tér 33 szám elekor szeméi;
ház). ____§S1 nyugtával,
Zsirszalonna, háj nagffon igazolni sz
olcsóbban Luptovicsl
kapható Br. Harucklkező két rejti
féle hentesüzlet).___r
Mindenféle iskofnszei 
lajiok, csomagoló, 11 
pirók, finom goml_ 
kaphatók Mofnár I I nfiafé 
Harucker ucca 5.__ | * ll«*jfIlMÍO
Használt berakott-a^J

--ü—
Kihirdetett jegyespárok: Lengyel 

Mátyás Kócsó Juliannával, Keller And­
rás Dóczi Lidiávaí, Grund Pál Döme 
fuTiánnávaí.

HytU-lér
K rovathin kiltiillekDrt nem

ms« a »zerkeeztőeíl, see a kladAhivawI

Házasságot kötöttek: Miskolczi
Sándor Nagv Máriáváf, fakab Gábor 
Biti Annával, Talmácsi István Dudás 
Tuliánnávaf.

Elhaltík: Tarján Pál 38 éves Szai- 
bó István 35 éves, özvegy Szarvadi Mi­
hály ié Csák (miit 86 éves, özvegy Szó 
ke Istvánná Kovács (uliánna 90 eves. 
özvegy Szaíva (ánosné Lábas Anna 73 
éves. Szilágyi Bálint 74 éves, Zsoldos 
Ferenc 70 éves. Farkas Sándorne Haj­
dú Nagv Juliánná 73 éves, Bapp íren 
6 éves, Kozák Antal 14 napos, Márton 
Magdolna 4 napos, özvegy Sípos János­
áé Nviri Juliánná 85 eves Best- Bálint 
76 éves, Vass Oörgyné .dóinár Erzsé­
bet 26 éves, Táedt Bernátne Rideg Lí­
dia 51 éves, baj ezer Béla 43 éves.

o—
Nyilatkozat.

Különváltál! élő feleségemnek, 
Mécs Balogh Erzsébetnek senki semmi 
féle hitelt ne adjon, mert en azt helyéi­
vé ki nem fizetem és érte felelősseget
nem vállatok.

Szentes, i938. január 20

adó, értekezni fehet 
ben.
Kerékpár női, férfi 
csón kapható, kerékpl 
és nikkelezését jutáiul
giusz gépraktár, Koj

Ktetőké 196 szám alat
paszalma. és Lőrék e. 
het ugyanott vagy \1

Eménye
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Kánvási István g3j 
mindentajta burgom

Széli Antal

Tőlem különélő feleségemnek, He­
gedűs Erzsébetnek senki ne hitelezzen, 
mert én azt ki nem fizetem és erte fe­
lelősséget nem vállalok. Lakos Lajos.

Ha építkezni akar
úgy m&r most
forduljon bizalommal

D. Saabé Mos
képesített lümllteserosteihez.
I. Hallal ucca IS.
Megbízásra
teti-ée kMteéwetéekéeittée.

mindentajta burgonvl 
szontelárusitóknak kJ 
Egy-használt, de jó 
daías g\ermekkocsit

: alanti szelví 
estig jutfata 

[A helyesen 
jutalmakat

___  gyermekkocsit I
sek, érdeklődni Naj

Kistöke t8 szám akti 
széna eladó, értekez 
szám alatt. 
Szőke-téglagyárban , 
ha való homok jut 
Ugyanott nád van '

vsorát az A 
közli.

eetvény
1938 jan. 30 

ínyek megfejté

Für észpor, tűzifa és sl
ható Kiss Gergely ka 
n ucca.
Babós ucca 5 szám*, 
gva kapható, pénzéi 
elcserélhető.
Kiss Sándor cipész 
szám alatt uj cipő íj 
tást olcsón, gyorsan

- mm. .1!. 12.. L

kozása, lakás
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ráfkocsit eltvény
5kai ucca
Ekések, oil Újság múlt vasárnapi 
iSzörüLést, jelent rejtvények meg- 
il Mihály eglejlök névsorát pén- 
raí szemben [közöltük, 
íllantlóan riüvészi fényképfclvé- 
26 szám a fényképészeti műterem
iti szekrém
lidi rakodói Horthy Miklós ut 6.

irt itt hely a Tudo- 
ocsij egy vi^ iMz szerda este fél 
ssclényi uő ilőadásara A Tudó-
középisköí*f,ház aJ^nd^ka: 
néhány 5U* »nyi Ernő ucca 4-a,
megfestem íaOT,r'S ^Lrnö ucca r y Miklós ut 3, Bállá
kdóiTWl0 ,Nagy r? uc^a ő*
idó Tóth TY' ks a 1 udományos adó tóm ji 5rtök dé]után 6 óra.
—n—a ására. Tudományos réktuzhely & déka:
5 e 4c o jn<5 Bercsényi ucca

---- —r-Ttef lé Rothermere ucca
f,uSwn!. Bercsényi ucca 141, eladó; butoSI é Kíszr ucca 2,

ismarty ucct.

1938. január 30, vasárnap. / * FÖLDI ÚJSÁG 7. oldal.

ouiíu*y vív, ram lmom cukorka 
tangvS orkakereskedft (Er-

i, keresse ié f :it. ,r: é Kistökc 28O, vitéz
lázsSFEIró^ in ucf 3. 
ő Damjani't ag cukorka. — Az

.1 iéka.
rrizalmaeßz ike Lahncr György 
rtekezní ancika Alsórét 2O7,
» ponyvái! a ucca9> 1 óth Mar' 
ban Baráth ucca 41- 
n szerezhet* dnár Sándor úri és 
y ucca 2i.1 tér ucca 7) ajándéka 
imrl~husfőz< Erzsébet tér 2. 
ést vállatok 1 ppai-i. Kurcz Gyula 
ster, Tóth j irának ajándéka:

I órét 14O.
ínyrépa van kerti virágkrém, a 
szám alatt (i ajándéka*

tőke 183.
ötszemélyes eseket, hogy tévédé- 
ndezés Osonj elkerülése végett a 
ér 33 szám ilekor személyazo- 

ísi nyugtával, vagy 
hna, hájóiáo Ion igazolni szives- 
n Luptovics
Br. Haruckgkező két rejtvényt 

itesüzlet). 
télé iskoíasze: 
csomagoló, rí 
tinóm gomL

j * heijhalíroí
t berakott atl 
tekezni fehe*®"

iár női, férfi 
ipható, kerékp 
élezését jutáin 
[épraktár, Ka

: 196 szám ala
na. és lőrék e 
yanott vagy \

sí István gd 
itajta burgonvj 
árusítóknak k| 
asznáit, de jó. 
gyermekkocsit |
rdeklődm Nag

alanti szelvényen 
estig jutfatandók 

[A helyesen meg- 
jutalmakat sor-

zsorát az Alföldi 
közli.

e t8 szám akti 
eladó, értekezr 
alatt.
■téglagyárban 
Jó homok jut| 
nőtt nád van 
epor, tűzifa és sl
ixiss Gergely k(| 
:a.
1 ucca 5 „ám 
capliató, pénzéi 
élhető.
Sándor cipész 
alatt uj cipó r| 
ícsón, gyorsan

i 1..! .1

felvény
1938 jan. 30 

ínyek megfejtése:

It ozása, lakása
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Nagy nehézségeket kell leküzdeni 
az Alföld öntözésénél

Rohringer Sándor egyetemi tanár, 
az öntözési ügyek ismert szakértője elő­
adást tartott az. öntözésről, tekintette/ 
a hazai viszonyokra.

Az előadó azzal kezdte, hogy az ár- 
tesitések, íecsapolások és belvízrende­
zések szükségszerű előfeltételei az ön­
tözésnek. Magyarország évi" csapadék» 
összege elég lenne jó terméshozam el­
érésére, ha elő ..lása nem volna kedve­
zőtlen. 1

Kifcjetette, hogy az öntözés sikere 
igen nagy mértékben függ az öntöző 
gazda szakértelmétől és ezért fontos a 
kísérleti öntözőgazdaságok berendezése, 
hogy ott a gazdák a szükséges ismere­

teket elsajátíthassák.
Szólót i a tiszántúli öntözés nagy 

nehézségeiről. Az öntözéshez szükséges 
öntözővízmennyiség beszerzése és táro­
lása is sok nehézségbe ütközik. A tájo­
lásra alkalmas dombosvidékeinket 
Trianon elszakította.

Az bizonyos — tői tie hogaz öntözés gazdasági" szükségessége el­
érkezett. Az Alföld öntözése viz nélkül, 
csési lehetőség nélkül, és a tárolás ne­
hézségeinek figyelembe vételével bi­
zony hatalmas munkát igényel, de biz­
tató az a körülmény, hogy az öntözés 
műszaki előkészítése megfontol* és cél­
tudatos.

Emelkedő irányzatot mutatnak a földárak

ILUMOl

Egy gazdasági szaklap írja:
A legutóbbi netek alatt újabb je­

lek voltak a földárak szilárdulasára vo­
natkozóan s az ország számos vidékén 
fokozottabb érdeklődés kezd mutatkozni 
a piacra kerülő földek iránt. Bizonyos 
ösztönző hatást gyakorolt elsősorban az 
ia körülmény, hogy az őszi vetések egye­
lőre eléggé kedvezően teltek át s így 
Iremény van a kenyérmagvak kedvező 
hozamára.

Ugyancsak növeli a föld iránti ér­
deklődést az ('gyes termény cikkek és 
állatok viszonylag kedvező és tartós­
nak mutatkozó áralakulása. "A föld jö­
vedelmezőségének ez a bizakodó jellegű 
megítélése sok gazdát arra ösztönöz, 
hogy a terményértékesitésből eddig be­
folyt pénzét részben uj birtoktestek 
szerzésére fordítsa.

Több oly esetről is hallottunk, 
hogy egyes helyeken a gazdák kisebb 
alkalmi tömörülést is hoznak létre egy­
más között azzal á céllal, hogy egymás 
kezére járjanak a kiszemelt parcellák 
megszerzésénél. így Szatmár és Békés 
megyék több pontján egyes módosabb

gazdák az együttérzés igen szép példáit 
szolgáltatták* azzal, hogy átmeneti sze­
mélyi hiteleket nyújtották a szegényebb 
sorsú, avagy a terményértékesitésnek 
még csak elején álló gazdatársaiknak 
az egyes birtoktestek megszerzéséhez.

Erősebb föld ke re siet mutatkozik a 
Dunántúl déli részeiben, valamint Pest 
megye északi félében, továbbá "á fővá­
ros környékén, főként a gyümölcster­
melésre alkalmas budai hegyvidéken..

Mezőgazdasági" körökben számol­
nak azzal, hogy a terméskilátások to­
vábbi kedvező alakulása esetén a föld­
árak ősszel bekövetkezett stagnálása 
csak átmeneti jellegű fesz s aratásig 
lassú, de állandó emelkedést fog je­
lezni a termőföld értékelése.

Bizonyos fék gyanánt mutatkozik 
mindenesetre az a körülmény, hogy az 
elkövetkező időkben számolni kell a 
napszámbérek további emefkedéséveJ s 
a föld megmunkálásához szükséges esz­
közök és' anyagok drágulásával" is s 
így a föld jövedelmezősége a kedvező 
termés mellett is sok tekintetben vitás­
sá válhatik.

Megakadályozzák 
a csodafogászok 

kuruzslását
Az utóbbbi időben alig volt vásár, 

mikor meg ne jelentek volna az olasz 
csodafogászok, akik varázsszerreí" húz­
ták ki a jelentkezők fogait. Ugyanez 
volt a helyzet az országban mindenfelé. 
Működésűkbe többször beleavatkozott a 
hatóság is.

Újabban az orvosi kamarák emel­
tek kifogást az olasz csodafoghuzók el­
len, megállapítván, hogy működésük 
tulajdonképpen kuruzsiás, melyet a tör­
vény tilt. Az orvosi kamarák a közigaz­
gatási hatóságok segítségét kérik en­
nek a kuruzslásnak a megafcadályoza-

Az alispán tegnap rendeletét adott 
ki, amelv kötelességévé tette a városi 
rendészet hatóságnak, hogy a vásárok­
ban figyelje a csodafoghuzók megje­
lenését és akadályozza meg kuruzsló 
munkájukat.

n bázakivifel
Szakkörök számítása szerint janu­

ár végéig mintegy másfél millió mázsa 
búzát vittünk ki. A külföldön még ér­
tékesíthető felesleget ugyanezek a szak­
körök hasonló mennyiségre becsülik, 
amiből mintegy félmillió mázsa a sváj­
ci piacon kerül elhelyezésre. Ezgnkivüí 
lékötések történtek még az osztrák vi­
szonylatban is. Egyébként pedig a ma­
g-var búzának a világpiaci árnál ma­
gasabb árfolyama akadályozza a na­
gyobb arányú kivitelt.

Hétfőn kezdődnek 
az új napközi otthonba 

a beiratások
A Damjanich uccai uj napközi 

otthonban január hó 3i-én, hétfőn és 
február hó i-én, kedden kell a gyer­
mekeket beíratni. A beirás délelőtt 8— 
11 óráig történik a napközi otthon he­
lyiségében. Felvenni csak 3—6 éves 
gyermekeket lehet. Éppen azért a szü­
lők a behatáskor vigyenek magúkkal 
légy, a gyermek születési időpontját iga­
zoló bizonyítványt, amit az állami anya­
könyvi hivatal ingyen ad ki a szülők ké­
résére.

A napközi otthonba összesen csak 
60 gyermeket lehet felvenni, ha ez a 
szám betelt, több gyermeket felvenni 
nem szabad. A február 2-1 róni. kát. 
ünnepre való tekintettel a napközi ott­
honban a gyermekekkel való foglalko­
zás 3-án, csütörtökön reggel* 8 órakor 
kezdődik.

A behatáskor semmiféle dijat nem 
kell fizetni.

Fűszer«« háztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Gyarmati
a mozi mellett

Jól bevezetett
helyt 6s tórzstlÉfilsilit
magánfelek látogatására fel­
vesz budapesti ruháezati és 
mértéfcszabóság. Kimerítő 
ajánlatokat „Megbízható*' 300 
jeligére Balogh hirdetőiro­
dába, Budapest, Szent István- 
körut 9, kérünk.

Elengedték 
a csizmatolvajt

Pénteken déltájban — mint meg­
írtuk — lészeg csizmatolvajt fogtak a 
vásárban. Az atyafi egy észrevétlen 
pillanatban a vásári sokadalomban egy 
szarvasi csizmadia sátrából elemeit egy 
pár vadonatúj csizmát. Nem volt azon­
ban hozzá szerencséje, mert rövid haj­
sza után lefülelték az ittas csizmától-, 
vájt, aki valósággal beleragadt a vá­
sártér feneketlen sarába. Az egyik vá­
sári ügyeletes rendőr bevitte a pórul­
járt atyafit a rendőrségre, cfe ott se igen 
tudtak vele boldogulni, olyan részeg 
volt. Erre levitték a fogdába, hadd) 
aiudja ki magát.

Másnapra kialudta mámorát, ak­
kor a detektívek elé vezették. Az öreg 
70 éves kásatelepi napszámos nem igen 
akart emlékezni az előző napi vásári 
kalandra.

— Részeg voltam... nem emíékszek 
semmire... — egyre ezt ismételte. e

Megmotozása során egy vadonat­
új inget is találtak nála. Alapos volt 
a gyanú, hogy azt is a vásárban lopta 
az öreg bűnös.

— Hát ez hogy került magához? 
— tartották az orra elé a kék kockás 
inget a detektívek.

Az öreg csak nézte-nézte a kite­
rített inget, de sehogyan sem akart 
emlékezni.

— Ez?... Biz én kérem nem tu­
dom. Nyilván ugv ragadt hozzám,..

— Mint a csizma ugye? <
— Lehet...
Megállapították, hogy az öregem­

ber eddig még sose volt" büntetve. Az 
is kétségtelen, hogy beszámíthatatlan 
részeg volt, mindezek után a megszep­
pent öregembert elbocsátották a rendőr­
ségről.

Azért aligha ússza meg szárazon 
a. vásári kalandot, mert lopás címén az 
eljárást [folyamatba tették ellene, ügye 
a járásbíróság elé kerül.

Uj adókédexet kérnek 
a gazdák

Az OMGE adóügyi bizottsága fog­
lalkozott a gazdák adóügyi kívánságai­
val. Részletesen megállapították a ki­
váltságokat.

A gazdák kívánják, hogy az adó- 
ieíszólamtási bizottságokat szervezzék át 
a gazdaérdekek figyelembe vételével és 
módosítsák a felszólamlásé bizottságok 
eljárási rendjét, ne legyen ott döntő 
szava a kincstár képviselőjének. Kí­
vánják a gazdák a jövedelem- és va­
gyonúddá faj) igazságosabb és arányo­
sabb megállapítását, továbbá azt, hogy 
terjesszék ki a földadó elengedöscneid 
lehetőségeit.

A kívánságokat felterjesztik a kor­
mányhoz és kérik, hogy mielőbb alkos­
sák meg ezeknek figyelembe vételével 
az uj adókódexet.

Felelős szerkesztő és kiadó: I,
VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujságj 
nyomdájában, Szentesen.
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FÖLD i—1

Eladó egy háziföld, értekezni Szent-
]ászló 33 szám alatt. ___ __ 458-30
Eladó sürgősen Zaiotán 6 hold 85O 
négyszögöl Föld és 1 hold 398 négyszög­
öt föld "500 pengő holdja, érdeklődni 
Gógánysor 16. 419-2
Zaiotán 38"_____ ___hold tanyaföld jó gazda­
sági épületekkel eladó, értekezni Deák
Ferenc ucca 46.   ____ 278-30
Eladó a Szoboszíai örökösök 133 szánni 
kistőkei 11 hold földjük tanyával*; érte­
kezni Bercsényi ucca 70 szám alatt.

4OO-30
Eladó Vekerzugban Berkecz-földből 6 
és félhold föld istállóval, kuttal, köves- 
uthoz közel, értekezni Bálint ucca 15.

429-30
Kánvási örökösöknek Nagy király ságon 
7 hold földjük eladó, értekezni lehet 
Kánvási Sándorral fókái ucca 49.

490-2
Kistőke 79 számú tanyásfóid eladó, ér­
tekezni lehet vasárnap és hétfőn Rákó­
czi Ferenc ucca 58 szám alatt. 488-6
Nagynyomáson 36 kishoíd ta.nyásföid 
haszonbérbe kiadó. Horváth Gyula uc­
ca 14. _______155-30
D-oldaton 6 hold föld haszon bérbe ki­
adó és egv kasznis szánkó eladó Lakos 
ucca 49. i3i-30

--------------- " kétAlsóréten a sulymostói düllőben 
hold föld, Nagy hegyen leveles szár és 
hat eladó, értekezni Nagyhegy' 357-.

148-30
SzéntLászlóban egy fél háziföld eladó, 
értekezni fehet Alkotmány ucca 14.

346-30
utón a Takács-féle szőlő­

nek "feíerésze kiadó; értekezni lehet 
Bercsényi ucca 143. 4O7-13
Mucii háton 16 hold tanyaföld eladó, 
értekezni lehet Munkás ucca 23 szám 
alatt. _____ __ 4O1-13
6 magyar hold kistőkei föld eladó, ér­
tekezni Vecsen Istvánnal nagytőkéi ál­
lomás mellett,  464-3O
Felsör éten a vashidhoz közel 16 hold 
föld eladó, értekezni lehet Andrássy 
ucca i9 alatt. 49S'30
Kistőkén 9 hold tanyásbirtok eladó, ér­
tekezni lehet Kováit sik ügyvédnél, 1 Örs 
Kálmán ucca 7. 50;-30
"Nagynyomási égy házi föld haszonélve­
zettel eladó, értekezni Sézchenvi ucca 
153 503-2O
Nagynyomáson 1 háziföld és Bercsényi 
ucca i3a számú ház eladó, értekezni 
Wesselényi ucca i3. 5^'
Derekegyházi osztott földből az 536-os 
parceha eladó, értekezni lehet ; t 
véd ucca 5O. tO
D erek.égyháziN_ osztottföldből a 751-es
parcella” efadó, bővebbet Nagy király
ság 1 szám alatt. ______52,"4
Bö kény ben 51, Disznóhafmán 3i "hol­
das tamás, Alsóréten 3 hold, központ 
közelében házak 3009—7OOO pengőig. 
Megbízott Szigeti ingatlan iroda Sár 
kadi Nagy Antal urea 6. 5."4-39
Nagyhegyen 3663 négyszögöl jól be­
állított szőlő eladó ,érdeklődés Orosz 
festék üzletben, Kispiactér. I Igya not» 
szőlőmülikást felvesznek. 5 *9-10

1—: H AZ

Sin onyi Ernő ucca 22 számú és 17-a 
számú házak eladók; értekezni' Lakos 
ucca 5 szám alatt. 4O4-2

n' ■ rr j- ,,.1’- -
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Keres kis családi házak fixfizetéses hol­
tig való lakással havi fizetéssel. Cím a 
cia dóh ivataiban. 485 *30

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egv 
bútorozott szoba kiadó. 5 488-L

Eladó Töri Kálmán ucca 20 számú ház, 
víz ,villany bent, gazdálkodónak alkal­
mas, értekezni ugyanott. 258-30
Ürgesor i9 számú ház eladó, értekezni 
ugyanott. 183-30
Jókai ucca 69 számú ház üzlettel együtt 

........... elad-4eladó, Hátai ucca i2 számú "üzlet eladó 
vagv kiadó, értekezni ICátai ucca i2 
szám. 257-3Q
Pipacs ucca 1 számú jókarban lévő ház 
sürgősen eladó, továbbá két ló és egv 
kocsi. 133-30

Kispiactér, Kossuth ucca vagy vásártér 
tér környékén egy kis szobát keresek. 
Cimet e kiadóhivatalba kérem leadni.

_________ 445-50
Vállalnék fiút vagy leányt löszt és kvár­
télyra Borza ucca 26.____ ____ 173-30
aJFlnyl ucca 33 szám" alatt "lakás van 
kiadó, azonnal elfoglalható, értekezni 
lietiniacos napokon a déli órákban.

567-30
Egy uccai szép szoba leülünk on yháva l 
gyermektelennek kiadó, Kisér ucca to

Etádo 'Babós ucoa 7 számit ház értekez­
ni ugyanott. 15 9'30
Jókai ucca i23 szánni ház és 8 méter 
nyárfaderék eladó; értekezni ugyanott.

197-30
BariKa"”János"ucca 5 számú ház, volt 
Sarkadi-telep eladó; értekezni lehet 
Batthyány ucca_3. 195-30

T. Szűcs Imrénél takarításért esetleg 
bérbe is lakás va« kiadó, azonnalra 
Széchenyi ucca 2i^_ 111 -3ü

Kéreg uccá 8 számú ház eladó, érte­
kezni Bartha János ucca 8 szám alatt

184-30
Kéreg ucca 4 számú ház eladó, értekez­
ni ugvanott. 182-30
Tóth József ucca 70 számit ház eladó,

Kiadó a Rothermere ucca 3; szám alatti 
volt Dunás ház egészben vagy egy-, 
vagy két szobás lakásokra osztva, nagy 
kerttel, sok gazdasági épülettel. Mag­
tár és góré külön is kiadó; értekezni 
lehet tulajdonossal a háznál február fi­
án déltől február lO-én délig. 48O-2 
Bútorozott szobát a központon _ esetleg 
teljes ellátással is keresek február 15-re. 
Címet a kiadóhivatalba kérek leadni.

5lO-I3

viz, villany bent,' értekezni ugyanott.
iSs-30

Eladó Munkás ucca 15 és Deák Ferenc 
ucca 90 számú házak,, értekezni" Munkás
ucca 15. ________ _______ 143-30
Váröe "területén házakat, Szentes hatá­
rában földeket előnyösen közvetít Ka­
tái ingatlaniroda, Tors Káfmán ucca 19 
szám. 149-30
Munkás ucca 53 számú "ház eladó, két 
bogfya hereszenti ugyanott eladó.

242-30
Eladó Sáfrány Mihály ucca j3-a számú 
uriház, viz .villany bent; értekezni le­
het ugyanott. _____ _ _498-20
BiróT árverésbe, Ikerül február hó 3-án 
délelőtt 9 órakor az Apponyi tér 39 sz. 
alatti ház Bővebb felvilágosítást ad di­
versen István ügyvéd. 54'fi
Bocskúi ucca 37 33 szánni házak ela­
dók, értekezni Jövendő ucca 1. Dorogi- 
val. " 500-10

Különbé járatú bútorozott szoba zárt fo­
lyosóra nyitó kiadó két személy részére 
Deák Ferenc ucca 7. 549-30
Takarításért lakás kiadó Andrássy uc­
ca 2O szám alatt. 547'6

:—1

Szakácsnőt keresek. Cím a kiadóhiva­
talban. 511-2
Ügyes biciklizni tudó kifutoöiut és egy 
fejni, biciklizni tudói kocsist azonnal 
felveszek. Klauzál ucca 28 alatt. 371-30 
Egy ügyesebbTiuFkeresek a leltározás3
hoz Szőke szikvizgyár Soós ucca 27.

424-30
Középkorú "bejárónőt azonnaíra felve-• J jt L - f n 1 L rt A O H — XA

3 szobás fürdőszobás nagy kertes ház
sürgősen eladó, ugyanott különféle bú­
torok eladók; cím: Rothermere ucca 
,3. ' .___ ______j;08-20
M 2cs Balogh ucca 14 számit liáz eladó, 
ugyanott egv égre nyíló lakás kiadó

514-1O

szék. Cim a kiadóhivatalban. 423-30 
Kertészt gyümölcs-, zöldség- és virág3 
termelésben jártast felveszünk. Jelent­
kezni bizonyítványokkal Károlyi bel­
gazdaságban, Tömörkény ma jóiban.
6 432-30
Kocsisnak nős embert keresek, jelent­
kezés Rákóczi Ferenc ucca 68. 471-30 
D isznőperzselésf géppel vállatok, Ber­
csényi ucca 55, óztad kiskapu. 160-30

Szeder Imre ucca 4 és Kisgörgös ucca 
3: számú házak eladók, értekezni Kis-

516-2O

Egy jó fiút tanulónak felvesz Gyarmati 
Bálint férfiszabó Nagyörvény ucca 2i.

139-30

görgős ucca 3i alatt.
Egv ló fiút tanulónak felveszek, Kiss 
Elek késes. 172'30

- : ÜZLET-ÜZLET HELYIS fiG :

Üzlethelyiség kiadó Vörösmarty ucca íü
szám aíatt. _____ ______ 376-6
Kát üzlethelyiség kiadó, szár, haj, cim 
balom eladó, Dósat Molnár ucca 1

Széchenyi itcca 1Ó6 számú pékség fel­
szereléssel, lakással, esptíeg más üzlet­
nek is kiadó, azonnal elfoglalható.

165-3O

58-30 Cipésztanönc felvétetik, kész munkás-

ucca 4.

Zoínal Károly u. 28 Kiss Zsigmond uccai 
sarokház, melyben jómenetelü termény­
üzlet van, eladó. 136-30
Eladó a " Zöldta-vendégfő házzal, fel­
szereléssel, jogfolytonossággal vagv 
anélkül is elutazás miatt. 518-27

Keresek egy jókarban lévő házat élet­
járadékkal értekezni lehet Deák Fe­
renc ucca 34. 418-2
Keresztes ucca i3 számú ház egy nyol­
cad része, szár és haj eladó, értekezni 
Kátai ucca 2. 4*1-3"
Kéreg ucca 22 számú ház más vállal­
kozás miatt minden elfogadható árért 
eladó. 379-30
Eladó Ci oat rieb ucoa 45 számú ház, 
melyben füszetüzlet van, gazdálkodó­
nak is alkalmas. 344-30

adó, értekezni fehet ugyanott.
íáz eí- 
435-30

LAK AS, ELL XT AS___

Bútorozott szoba kiadó, ebéd koszt vagy " *------ *' élvteljes ellátás kapható Sáfrány' Mihály
ucca 32. ___________ 4»-1>
Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog­
lalható Bartha János ucca 24-a.305-3O
Lakást" egfez udvárraf, istállóval ha­
szonbérbe keresek előre való fizetéssel 
február elsejére. Cimct a kiadóba ké- 
rfek. 381-30
KnéflchTélroIy ucca 15 szám alatt ma- 
gányos embernek vagy asszonynak la­
kás van kiadó. 5D4-3O

"jószágok

JÓSZ1 íréi
. Iza van 

130 kiló körüh zS'rSÉ§sak, Pista azt 
czi 1'ereiic urea 51 sjz|eorn, mint Ra 
Ä- Zsoldos-telepen
féléves nagy york l|á 6... Azok is fes

Egy kisfia« tehén er 
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ménnel a fedeztetést^ 
ruár 2-án 14 órakr1- 
ucca 12 szám alatt 1 
va, ahol elűjegvezt

4 daral

o—
Író előtt

|t Igatja a tanút

Zsirmalacok
kilósak, egyenként 
rucker ucca 5 szám

Két darab prima kisjenei zsirsertés, kb. 
14O kg-osak, eladók Berekhát 18, Ma­
gyar-tanya. ___________ 5O2-2
Engedélyezett almás deres arabs mén-
net lehet fedeztetni, ugyanott engede 
lyezett mangalica kan is van. (■ raft -
tanya, _Kaián 71.  ___ ________4f9'20
Egy hasas koca ésegy 80 kg-os hízó 
van eladó Szentlászló 38 szám aíatt.

44O-J 3
1Ö dárab hiTOtt sertétöeladö Szegváron
II. tized 137 szám alatt.________ 545~2

I ucca 15 szám alatt két darab

a véleménye,
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173.___________
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Ionosa megdi 
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Egy jócsaládból való fiút tanulónak 
felveszek. Németh Antal férfiszabó, 
Nagynyomás, kunszentmártoni'ut men­
tén. ______ ____ 244y30
J<ö szandálmunkások felvétetnek Lívia 
cipőipar cégnél Hódmezővásárhely.

jj84"30

Wesselényi ucca 6 szí 
tehén és hereszéna | 
Kisebb nagyobb biz 
véd ucca 46 száni _aL _ 
16 darab-választási ni 
215 szám aíatt.
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5OO-1

Ä zsirsertés van eladó._ 548
Engedélyezett 631Svai és kannal fedez3 
tetek Pataki Szilveszter BcrekMt i3.

546-1O
Két-darab englxvl ^»g^.v-»7ezett ménnel fedez
tét NagykiráDság ^0 szám alatt Hor- 

. váth Ignác. 517-27
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dőkályha vizmelegit| 
BLiskovits szerelő,
5-

o-
őpont
<eres egv sz 
úgyis allanc

Fiatal zsirsertés 160j 
József ucca 28-a a fa 
Két darab nagyon 
Nagyörvény ucca if 
Mangalica kannal ml 
tetést Alsórét 88, S? 
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1938. január 30, vasárnap.

Édes" visszajöttél
Amikor elmentél,
Zöldbe’ volt a lomb 
Es ragyogott a domb 
A nyár melegétől.
Mert nyár volt,
Amikor elmentéi.

A réten ezer virág virult,
Ezer tücsök zenéit 
Es ezer madár dafoft
— Nekem mégis tél volt 
Amikor elmentéi...
Most, hogy visszajöttél:
Elveszett a lomb
Es didereg a domb j
A tél hidegétől
Mert tél van.
Most, hogy visszajöttél.

A réten minden virág hu főtt; , 
Nem zenél' a tücsök 
Es nem dafoi* a madár
— Nekem mégis a nyár 
Most van... visszajöttél!...

Szegedi Imre. !

ALFÖLDI ÚJSÁG 9 oléai

Minden a pénz
Minden a pénz! Ez volt a jelszava j 

Cerzsó Péternél'. Erre az alapra fek­
tette belső életének egész épületét.

Es mintha a sors is pártol ta fezt 
az aranyborjú imádást, ugv becézgette 
Gerzsó Péter. Minden vállalata sike­
rült. Gazdagon nősült és frigyüket egy 
szépséges fiúcska kötötte szorosabbra.

— Te sí akivel sem törődsz, csak 
az üzlettel; pattant ki egy napon a szem­
rehányás a pénznél egyébre is vágyó 
fiatal asszonyból.

— Hjah, a jómódot ki kell csi­
karni a sors kezéből, mert keményen 
szorongatja a markában. Ti asszonyok, 
mindig csak a felhők közt szeretnétek 
úszkálni. 1 la az Isten a földre rendelt 
bennünket, éljünk úgy, ahogy út hasz­
nos és üdvössége®, aztán van-e mele­
gebb fészek, amelyet ,1 jómód párnázott 
ki.

Es az asszony mégis fázott benne. 
Szívesen felcserélte volna ezt az úgy­
nevezett jómódot azzaf, amit ő tartott 
valódi melegségnek.

Egyszer aztán fef is cserélte.
Egy ’ cső este arra jött haza ’Ger­

zsó Péter, hogy hült helye volt az 
asszonyának, meg a gyermekének is.

Az elfojtott vágy csapott ki a szi­
véből, az vitte a bűnös lépésre. Meg­
szökött a kedvesével, azzal az emberrel, 
akit soká nem akart meghallgatni.

A fiút az apának ítélte vissza a 
törvény. A fitt mindene volt Gerzsó Pé­
ternek és hogy azt visszakapta, az efö­
lötti öröm legyűrte benne az asszonyért 
való kesergést. >

Te őrült asszony, akt többre 
becsülted a szegénységet, mert pór Ine­
zes szava volt, mint a reális alapra épí­
tett boldogságot!

öntudatosan tette uláíia:
— Visszajönnél te még és pedig 

térden csúszva.
Es egy napon tényleg visszajött 

az asszony, habár a törvény kimondta 
felettük a’ válást és oda kötötte ahhoz a 
másikhoz. Visszajött a fia betegágyá­
hoz.

Emésztő lázban feküdt ez a szép 
szál fiú és nem tudott róla, hogy az 
édesanyja, aki után úgy sóvárgott, az 
szikkongatja a homlokáról a hőséjr ki­
verte verítéket. Nem ismerte saját édes­
anyját. <

— Gyermekem, édes gyermekem I 
— szólította zokogástól fojtott hangon 
az anya. (

Az ágy lábánál ott állt a nábob 
apa, tudatos, rögzült arckifejczésseí.

— Ne izgassa a beteget, asszo­
nyom, majd jobbra fordur az állapota.

— Nem hiszem, nem hiszem!! ez az 
üveges tekintet jez a hideg veríték^ 
ez a halál! *

Keményen nézett Gerzsó Péter az 
asszonyra, mintha csak a sorssá í nézne 
farkasszemet.

—- A külföld három leg nevezete­
sebb orvostudósát hívtam meg tanács­
kozásra, 4000 pengő tiszteíetdijjal fe- 
jenkint. Ezek meg fogják öt menteni. 
Hála kitartásomnak, szorgalmamnak', 
van módom benne, hogy mindent 
megadjak betegemnek.

4OOO pengő fejenként, ez meg há­
romszorozva 12.000 pengő. Mekkora 
összeg!

Ki áldozhatna ennyit azon a nagy 
gazdag emberen kívül?

A külföld három legnagyobb oí- 
vosa fejenként 4000 pengővel honorál­
va...

Minden a pénz!
Most érezte ezt igazán Gerzsó Pé­

ter .mikor a három életmentő« ott állt 
komoly arccal, hogy nagy tudásukkal 
visszahozzák azt a másvilág felé indult 
ifjút.

Minden a pénz!
Itt vagy undok halál ?
Áldozatot akarsz? - No hát nem 

adom .ezt nem adom! Van benne mó­
dom, hogy ne adjam, hogy ellened sze­
güljek.

Itt a tömérdek kincsein és most 
tisztulj a boldogságom utjábóf. ’

Komoly ábrázattal' álltak, csöndes 
szóval tanácskoztak a nagy tudóseszü 
férfiak.

Itt van a fiam váltságdíja. Elég? 
Oh, van több is ,ha több kell.

Sors, végzet, étet, mi az árad ? Fi­
zetek! Irt van egész élelem, munkássá­
gom gyümölcse; neszeI

Es a rettentő fickó, a halál, csak 
rázta az ő meztelen koponyáját.

— Mi az nekem, amit te adhatsz? 
Mi vagy te nekem egészben. Te por­
szemekből összerakott, látszólagos ko­
losszus, aki egy feheleiemre újra föl- 
bomlasz eredeti alkatrészeidre. El az 
utániból, te .semmi: te ember.

Es a csont alak lehajolt a beteg1 
ágx a fölé s karjába véve. vitte őt, vitte 
a nagy kémlés lek'.

A nábob pedig tömérdek kincsével 
tehetetlenül hamuit utána, bámult az ő 
kétségbeejtő nyomorán, ezzel" a valódi 
hatalommal szemben.

Kihullt kezéből az összeharácsol 
tömérdek aranv <*s semmi" volnának tel­
jes tudatára ébredve, kétségbeesetten 
ordított föl:

— Ez hát a pénz. amit én a világ 
cgvetien Tatalmának vallottam?!...

K I.

1 szakállas asszony
Irta: Richard OMoiroy.

— Franc iából. —
Szeptemberben, amikor utoljára 

Aix-les-Bains-ben időztem, az Eeuró- 
pa-Hotelben összeismerkedtem egy an­
gol házaspárral. Elragadó népek vol­
tak, amilyenek csak az angolok tudnak 
fenni, ha — akarnak. Lord John 
Springfield előkelő gentleman volt. Ha­
ja hullámos, elomló szakálla pedig nem 
hódolt be a divatnak, amc.lv megkö­
veteli tőlünk, hogy naponta kékre bo­
rotváljuk arcunkat és szájunk csupasz 
legyen, akár valami komédiásé. L.ady 
Arabella Springfu Idnek gyönyörű pla­
tinaszőke haja volt. A rossz nyelvek 
ugyan azt rebesgették róla, hogy pa­
rókát hord és szemére vetették, talán 
azt is, hogv túlsókat puderozza a képét, 
de akármit mondtak rófa, vonásaiból 
finomság áradt 1 szeme igazán szép 
volt és az alakja ckodás. Látszott a há­
zastársakon, hogy egymásért élnek. Es 
mégis, valami különös melankólia ér­
zett bennük. Mint akiknek valami bá­
nat van a múltjában.

Rengeteget kószáltunk együtt, nagy 
kirándulásokat tettünk, szinté c/váIha­
tatlan ui. Amikor aztán eljött a hursu 
órája, meg kellett ígérnem, hogy ok­
vetlenül viszontlátnak majd november­
ben, amikor szokásukhoz hiven Párizs­
ban kötnek ki a Continentál-szál Ióban. 

•
Szóval: a Conlinentálhoz érkeztem! 

és lord Springfieldék után érdeklődöm.

— A myíord sétál — felelte a por­
tás hajlongva —, de a lady a szobá­
jában tartózkodik. Sajnos, nem hiszem, 
hogy fogadhatná uraságodat, mert már 
nyolc napja gyengélkedik. Különben az 
első emelet 16-os a lakosztálya.

Felmentem az emeletre a 16-oshoz. 
A tágas tofyosón senki s'em akadt, aki 
útbaigazított volna. Vártam egy darabig 
reménykedve, hogy majd csak jön va­
lami fiú, vagy szobaasszony talán: vé-
S"’ is rászántam magam és kétszer haí- 

n, félénken megkopogtattam a 16-09 
ajtaját. Senki sem válaszolt.

Gondoltam, bizonyosan a szalonba 
vezet az ajtó és nem tartózkodik most 
benn senki. Benyitottam. De ugyan­
abban a pillanatban rém liften vissza is 
hátráltam, amikor megláttam, szemközt 
az ágyban egy furcsa csodabogarat. 
Feje kopasz volt, mint a billiárd-gofyó, 
állát szakáll övezte és hői hálóing mas­
nija villant elő a keble felől... A jelen­
ség retteneteset sikoltott, majd fejére 
rántotta a takarót, miközben jómagam 
kifelé iparkodtam, hogy mennél rövi- 
debb idő alatt köddé váljak. Kissé hü­
lyén ballagtam le a lépcsőn, töprengve, 
hogy hátha megrongált idegeim űznek 
velem "játékot, amikor a kanyarodóban 
majdnem feldöntöttem a felfeléigy ekvő' 
Springfield fordot.

Két kezét nyújtotta felém egyszerre 
nagy barátsággal". De ahogy rámnézett, 
észrevette zavaromat, döbbent arckife­
jezésemet. Megrökönyödve kérdezte, 
hogy mi bajom. Magyarázkodni kezd­
tem, hogy nagyon megrémültem, hogy' 
a 16-ost jelöltek meg, mint az ő lakosz­
tályuknak számát es hogy tévedésből 
komolyra vettem ezt a szobaszámot. Es 
hogy — Istenem — ép ott kellett meg­
látnom az ágyban egy kopasz és szakál­
las perszónát ,aki aztán a takaró alá 
rejtőzött előlem. Világos, hogy egy 
idegen hálószobába tévedtem. Csak azt 

, tudnám most már. hogy kihez nyitottam 
he akaratomon kívül?

Barátom méh séges szomorúsággal 
nézett rám, majd lassan így szóit:

— Ne ijedezzen. ■ A 16-os ajtó va­
lóban az én lakosztályomhoz vezet.

— De akkor... a látomás.... az asz- 
szony... a szakállT.-

— A látomás... hát az bizony lady 
Arabella volt, az én szeretett feleségem, 
— végezte, szavait szárazon a ford.

Elsáppadtam. Annyi* bizonyos, 
hogy jóvátehetetlen neveletlenséget kö­
vet em el. Mindazonáltal a hívatlan, 
indiszkrét kérdések egész tömege lebe­
gett kimondhntatiam.il a nyelvem he­
gyén. * f

Hogyan alakulhatott át olyan hir­
telen az az elragadó szépasszony, akit 
Ai.\ es-Bn in-ben az üdnfohefyen meg­
ismerten1 ? IT tó vég re nem élünk már a 
bi":há»"fisok és tündérek korában, bő­
szen ká" .ok se terjesztik a rontást, ta­
lán-! alán kiment a divatból a Csipke­
rózsika meséje is!

Ilyenféle zavaros gondolatok ka­
varogtak fejembe és bizonyára le is le­
hetett őket olvasni arcomról, mert a jő 
Springfield .ford karonfogott és azt 
mondta:

— Jöjjön, kerüljünk kijjebb, ahol 
zavartalanul elbeszélgethetünk. Mindent 
elmondok.

Átvágtunk néhány uccán, majd be­
léptünk a tüiériák hires kertjébe. Most 
majdnem teljesen népteien volt.

— Kedves barátom — kezdte a 
lord ép tizenkét esztendeje az idén, 
hogy átléptem nagybátyám, sir Jack 
Perkins falusi kúriájának küszöbét, 
mert meg akartam házasodni. Azért 
mentem oda valóban, hogy megkérjem 
unokahugomnak, Perkins Arabellának 
a kezét. Jövendőbelimet nem láttam 
azóta, hogy tiz esztendős korában be­
íratták az intézetbe. Mindkettőnk csa­
ládjának kedves ötlete volt ez a házas­
ság és igazán egy pillanatra sem jutott 
eszembe soha, hogy szcmbeszálljak ez­
zel a gondolattár.

— A leányka, akivei egykor a kert 
árnyas fái alatt kergetőztunk, bizony 
alaposan megváltozott közben. Elsősor­
ban csodássá fejlődött alakja, másrészt 
viszont a haja tiíusz következtében érő-
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Ben megritkult és ráadásul* szájúnak 
- •' •' r ■ - •*...... . neívmlivcikef oldalán fatális apró jrcfylmk, 

törekedtek kifelé... Bajusz fcucte ar 
nyéka keményítette markánssá a leans 
arcát. Ezzel szemben a mosolya sugaras 
és kedves volt, az arca édes. (iyönyoru 
kék szemének tüze hosszú bársonyos 
pillákon tört át Es... Istenem ... azokba 
a szemekbe még így is belé lehetett 
szédülni. Egyszóval ez az első benyomás 
nem volt valami túlságosán ]o, de hat 
én makacs legény voltam cs hosszas 
töprengések után kigondoltam, hogy 
a művészet utó végre majd kijav ja a 
természet hibáit es hogy ezek a hia 
nyosságok mégis csak reparálhatók va 
laliogy. Bácsikám! — mondtam az öreg 
nek másnap — legyünk tisztában a 
helyzettel. Tudom, hogy a javamat 
akarja és jegyességem dienere be kell 
vallanom, hogy Arabella húgom 
hm... ahogy most kinéz hát... hogy 
is mondjam... nem egészen valósítja 
meg azt az ideált, amilyennek a jöven­
dőbeli lady Springfieldet álmodtam 

Sir Tack nagyon érzékeny Pacsi. 
Összeráncolta szemöldökéh

— Rendben van öcsém! — váía 
szolt egyszerűen. — Visszaadom a sza
Vad".L Nem azt akarom! — vágtam 
közbe izgatottan, mert éreztem hogy 
müven fájdalmat okozna a szakitá. a 

' , J ..... TYnVmcrvlS JlfiUl

habozni. Beletörődtem a katasztrófa kő

1938. január 30, vasárnap.

__________ Űjfevuiivivi» t------ , - . r .
kipusztultak. A haját egy művészi hr 
viteti szép szőke parókával helyettesí­
tettük, ami határozottan tökéletes illú­
ziót is kelt; ami az aicát illeti, sajnos, 
a szőrvesztő már nem tudta legyőzni 
az oroszlán-szesz csodatevő erejét... Be­
le kellett nyugodni a reggelenként való 
borotválkozásba, a különböző krémek- 
be púderokba, kozmetikázásokba, hogy 
eltüntessék a sza káli tövek fekete pont­
jainak a nyomait, ön látta ennek a.z 
eredményét' ott a nyaralóhelyen es 
bizonyára áajátmaga vs megállapíthatta
kedves barátom, hogy ’iim úgy 11 n

szegenv , rpJ i *Vissza a szavam. Csak arra kei em, hogy 
halasszuk el az esküvőt barom hónap­
pal. Ezalatt pedig Arabella kúrát tart 
majd és használni fog egy gVóg>szert, 
ami — biztos vagyok felőle — tökéle­
tesen átalakítja majd a hibákat.

— Miután mindennel a legszebben 
megegyeztem bácsikámmai, Párizsra 
Visszatérve először is összedugtam a fe­
jem egy hires kozmetikus orvossal. Az 
adott ‘ nekem valami »oroszlán-sztiszt , 
aminek a használata valóságos sörényt 
növeszt majd jegyesem tarkójára^ 
Ugyanakkor felírt a csodadoktor egy 
bizonyos szőrvesztő kenőcsöt is. ami 
nemcsak eltünteti majd a kellemeüen 
bajuszt, hanem egyben megfehénti és 
bái-somosra is finomítja a borét. Be­
csomagoltam a két ■ becses készítményt 
és elküldtem Angliába, miss ArabcIIá-

— Három hónappal később diadal­
masan tértem vissza nagybátyám és te­
endő apósom házába. Biztos voltam az 
eredmény felől. Harem most füleljen 
ide barátom! A szegény lány ezúttal ej­
tett csak igazán rémületbe Amint ké­
sőbb kiderült, — csupa feledékeny ség­
ből — az oroszlán-szesszel ontogette
három hónapon át az arcát; viszont a 
szőrvesztő kenőccseí kizárólag a ie)C" 
tetejét vigasztalta... Hogy mi lett en­
nek a kúrának az eredménye, azt a sa­
ját szemével tapasztalhatta, kedves ba­
rátom. ma a i6-osban: egv asszony^ 
aki tökéletesen kopasz és emellett olyan 
szakálla van, akár egy nyilvános rerides 
egyetemi tanárnak.

_ Az első szempillantásban meg-
tántorodtam és eírémüitem. De látva a 
rfvjjegény gyermek könnwit, nem txiclUim

Keciveb uaicuum, ..........r A
ele zetten — elbírható asszony az a *aa> 
Springfield, sőt kijelentem önnek, hogy 
ezenkívül egész rendes asszony is.

Rövidesen feleségül vettem es 
igazán nem bántam meg. Nincs vele 
sok baj. Ha migrént kap nem ke 
félni tőle. A náthája is csak annyiban 
veszedelmes, hogy ha egy hétig nem 
borotválkozik, akkor már olyan hderc- 
nyomásos kísértetté válik, amilyennek 
íz ágyban látta._ De mit csinál ön ezekben a na­
pokban? -.. dadogtam csodálkozva -
Hogv él vele ? , r tSpringfield lord finom mosollyal
valaszo '^edves j)ar£tom. A szerelem
olyan titokzatos, mint az éjszaka. Es 
az éjszakában az összes cicák szürkék. 
Még az igazi angorák is...

Édes tejszínből készült
friss teawal

és elsőrendű
tenerpentv

mindennap kapható a 

Telefon: 72.

, T H Wnusp-élni A jótékonyság 
sSgiiatibaiK iparkodott bejutni a sza- 54 csalidhoz.
gyes adományokat - ‘ micrnern.
résén volt. keresett.kutatott, mígnem 
eredményt ér tel. Ejjy > £el- e]őt-
te OÍhogVyS Pingaudné asszonyá tegyd, 
ámbáröaz apja aikohuios omltséghuu 
halt meg, 6 maga pedig, anyjáya gU
legnagyobb nyomorúságba •
gaud csakhamar mindennapos le t a 
kis családnál és csakhamar eptt az 
ideié hogy kérőként lephetett tol anei 
Idd, hogy'visszautasítástól kellett volna
taitama. n ^ meg a dolgot jól,
1 uiza - szólt. - Nem akarnám hogy 
ilyen komoly kérdésben elhirtelenkedve
határozzon.n^nt órctten megfontoltam

— Nagvon gazdag vagyok — foly­
tatta a kór6. - Míg elek, minden kí­
vánságát leljesitem logom, aztan pedig
biztosítom a jövőjét miinmet-0. ne beszeljen ilyen kellemet
len dolgokról, - szakította felbe a ti-,

; atal lány élénken, - nem onzo szán­
dék vezet gondolja_ hogy nagyon

° reg_'.a EUen kezően, éppen így szere­
tem önt. , , .— Valóban ön angyal, Lujza, 
felelte Pingaud, - de meg fogom érte 
jutalmazni, ön lesz az általános örökö­

_ Esdek Ive kerem ,ne beszeljünk 
erről Megkeseríti minden örömömet, ÜL esdekeít a fiatal lány cs Pingaud 
ltisz örömmel fogadott szót.

örült a lelke, hogy ilyen derek le­
ányra talált és fiatalos buzgosággal lá­
tott hozzá a fakodafom előkészületeihez, 
melvet nagy fénnyel ültek meg. A hol-IItUIn 'L-V thlji) i ' _dog' vőlegény meghívta az egész rokom

Á végrendelet
Pingaud Celestinnek egyszerre 

csak eszébe jutott ,hogy megházasodik. 
Közel járt az ötvenedik esztendejéhez 
s harmincezer frank jövedelem boldog 
tulajdonosa volt, amire nagykiterjedesu 
rokonsága halála után erősen számítolt.

Mikor agglegénybarátunk keblé­
ben fentebbi mindenesetre dicséretre- 
mííító elhatározás megéreti, tudatta 
szándékát unokaöccseiveí es unokahu- 
gaival, akik természetesen mindent 
megtettek .hogy erről a tervéről ebe- 
szenek A gyengéd rokonok felhoztak, 
minden lehető és lehetetlen okot, egy­
szerre aggódni kezdtek az egészségi - 
ért figyelmeztették az életmód hirtelen 
megváltoztatásának veszedelmeire és 
asszony után nézett.

Mivel megengedhette magának azt 
a fényűzést, hogy szegény lányt vegyen 
feleségül, a város egyszerűbb negyedé-

ságot, az unokahugait s az unokaöcs-
cseit .akik kiváncsisággaí*és irigységgé
telve meg is jelentek. A fiatal asszony, 
ki fehér selyemruhában, fején narancs- 
virág koszorúval elragadóan szép volt, 
véghetetlen szereteti-eméItósággat fo­
gadta őket, úgy hogy nem merték nyíl­
tan megmondani gonoszságukat és alá- 
valóságukat. Másnap reggel a fiatal 
pár Olaszországba utazott és csak hóna- 
napok múlva tért vissza Parisba.

Pingaud tökéletesen Boldog volt. 
Bájos fiatal felesége van. amplett meg 
mindig harmincezer frank évi jovedel-
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SZENTES—SZEGED.
7.37 Ind. Stentei piactér (TakarékpénzL) érk. 19.38 
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sa« [szálló Ind. 19.01 
855 érk. Szeged Széchenyi tér (menet).) Ind. 18.20

• — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Szegedre P 310, Hmvéaárhelyre P *— 
Tértijegy « P 5 —. " P 3 —

SZENTES—CSONGRÁD.
5J4 19.40 Ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24 
842 20.00 érit. Caongrád (M. kir. «z.j Ind. 22.28 7D5

• — csak hétköznap közlekedik. 
Menetjegy P — 80, menettérti jegy P V20

SZEGED—BUDAPEST.
13,20 tad. Szeged Széchenyi tér (menet).) érk. 1753 
ií.35 ind. Ktokuniélejyháza Korona széllé tad. 1659 

:«érk Budapest Mossollni-tér tad, 18.15 
*— csak hétköznap közlekedik

Budapestre menetjegy Szegedről'? 9 30, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P-7.30

Budapestre tértijegy Szegedről P 1750, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 1350

SZENTES—BUDAPEST 
554 Ind, Szentes piactér (Takarékpénzt) érk. 22.46 
6.12 érk. Csongrád Magyar ldr. szálló Ind. 22.28 
651 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló Ind. 2150 
722 érit. Kecskemét Beretvás szálló tad. 21.05
9.20 érk. Budapest; Mussolini tér' Ind. 19.10

Menetjegy! Csongrád« P - 80, .Kiekunlélegyhá- 
tára, P'2‘60, Kecskemétre P 4‘40, Budapestre P 9‘— 
Menetiéitljegy! Csongrádi« P 1'20, Kiskunlélegyhá­

téra P 370 Budapestre P 16.

me van — mi kell még több?
Hanem, mikor a tel. beköszöntött, 

gonosz kö'Szvénv kezdte kínozni a fiatal 
férjet, ágvba kellett feküdnie s Lujza 
önfeláldozó szeretettel ápolta.

_En nem is tudom kedvesem, ho­
gyan bizonyítsam be neked a háláda- 
tosságomat, — szólt Pingaud egy nap, 
szelíden megsimogatva szép ápotonéja 
kezét

_ De hisz csak a kötelességemet 
teljesítem — felelt az asszony.

— S nem sajnálod, hogy hozzám, 
beteg emberhez jöttél feleségűi? — kér­
dezte a férje. .

— Már hogy gondolhatsz ilyent?
i Hisz oly boldog vagyok!
I — Csakugyan nem .gondolod, hogy 

nagyon öreg vagyok?
— Ellenkezően, nagyon fiatal!
— Milyen jó vagy! Ha elgondo­

lom, hogy a rokonságom mit véghez 
nem vitt, mikor elvettelek! Sohasem, 
fogom ezt neked elfelejteni, Lujza! Az 
egész vagyonomat rád hagyom!

— Soha! — susogta Lujza s térd­
re borult az ágy előtt. — Soha! Ha a 
sors elszakítana bennünket, én is utá­
nad halnék 1

— Ne beszélj így I
Érzem, tudom, hogy nem él­

nélek tut.
S Pingaud nem halt meg.

Pár év múlva, mely a fegszebb 
egyetértésben folyt Je, Pingaud influen­
zát kapott s Lujza megült angyali jó­
sággal és türelemmel’ ápolta. Az öreg 
a vegét érezte s kérte Lujzát, hogy hi­
vasson közjegyzőt.

Az asszony rémülten sikoitott fel.

fi szerencsés 11
Regény

Irta: Farkas Anti
XVlI

Jufcsa kiosont a szollá 
san, hogy a kocsiséval fal 
Janc-i nyitott szemmel alvói 
talpra ugrott rögtöni ha 
kopogtatta meg az ablakát.

— No, mi az? -L kér 
katlan időben látogató Ju 
rájött a kisasszonyodra? *

A lány elmondta, h0
— Úgy látszik , e is i 

betegségit — állapította nr 
diagnózist.

.— Bolond, az aj selyp 
érdemli.

— Jó, hát át viszlek 
Körösön, de ha az ejrdöbí 

1 elmegyünk, két liter bor
— Mindig az a jkutyt 

csak gyere!
Izgatottan várta; mai 

i asszony. A lejét bekötő 
nvébe beleburkolódzott. ■ 
mer rá: meglepetés nem 
éjszakának idején áz ét 
kódorog haza a tanj áról 
hon van. Gyerünk.

A fuvola még mindij 
vogatott a tulsóparten.

A kerten kérésziül J 
Körösig. Eloidták cS 
pompás kormányos polt 
partján nőtt fel. Lei szta 
csárdáig. Kikötötte! éí 
erdőbe.

— Jaj, te Jufcsa, 
karolt a lányba Fetusk 
félt. Nemcsak az erdöté 
nem ,a saját cselekedet 
ezt meg kell tenni U 
nem bírja tovább, j 

Julc&a észrevette, 
roló reszket. Bátorjtotí 

— Ne féljen, .kis 
szén itt van Jancsii If 
Sokat járt a csárdát 
Panni ott szolgált.

- Fogd be a 6zí
Jancsi. .

— Akkor mindig 
kon szökött át, — P 
akit még most is bá 

— Csakhogy 4 
dig te loptad ki a k<

— Mert azt ház
megy.

— Csitt!
Eddig a nóta 

Az most nem vezette 
hallgatott. Jancsi g) 
Lalára bízták maguk; 
csillant a csárda nr 
közelebb értek hozz 
izgatottabb, annál g 

Amikor a csárd 
lőtt himbálódzó pet 
ga kisugárzott a me 
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ncsés flétás
legény 
:arkas Antal
XVII. M ,r , 

>nt a szobából, oy; 
csisékat föl ne kö 
smmel alvó fogeiiy a 
igtun, ha fehéres 
az ablakát, 
az? - kérdezte a 
átogató J u fosát 
in)'odra ?
íondta, hogy es ■' 
szik , te is megkapó; 
líapitotta meg Jam
az a selyemruha 1

át viszlek bennetel- 
az erdőben a c.sai 
liter bor az ára. 

íz a kutya bor! —

zárta mar őket a 
it bekötötte. Esői 
jlódzott. Senki sei 
3tés nem érheti, I' 
ín az édesapja 
tanyáról. Kocsi, J 

ík.
ig mindig keserge 
larton.
-.resztül lopakodtál 
ík a csónakot. . 
/os volt ,hiszen a 
Leúsztak a Körö 

öltek és bebújta1

Tuicsa, én úgy 
Téruska és csak 

5 erdőtől, a sötét!i 
lckedetétől is. Jé 

Úgy érezte,

____ _ hogy a L
átoritotta. 
en, kisasszonyká 
icsi. Ismeri itt a 
sárdába, mikor
lt.
a szád! — szol

íindig a mi csó 
— pietykázott ; 
s bántott valam 
y a fakatkufese 
a konyhából.

: hazudta, hogy

óta irányába 1 
ezette őket tova 
ii gyakorfati ti 
igákat. Nemsok 
la mécsvilága, 
heizzá, Terusk; 
ál gyöngébb lt 
csárda kerti áss 
1 petróleum Iámj 
i mellettük léve 
útjába akadt

fáj a lábam, e
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Csak nem be

aeon, csak fára 
r eddig jöttünk 
lárraf. 
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aztán visszajött 
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oharak csörömj 
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kutyagyerek. ,
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int a szobából, ovato- 
C'Msékat föl ne költse, 
anniel alvó tegeny volt: 
igtön, ha fehéreseivel 
az ablakát.
az? - kérdezte a szo- 
átogató Jufcsát — tán
ínyodra ? ,
íondta, hogy es mint.
■zik , te is megkaptad a 
Lfapitotta meg Jancsi a

az a seíyemruha meg­

át viszlek benneteket a 
az erdőben a csárdáig 
liter bor az ára. 

íz a kutya bor! — Hát

zárta már őket a kts- 
:t bekötötte. Esőkope- 
ilódzott. Senki sem rs- 
2tés nem érheti, hiszen 
Ín az édesapja sem 
tanyáról. Kocsi, ló itt­

ak.
ig mindig kesergett, hí­
radón. , ,
^resztül iop3.Kod.tak le a 
ík a csónakot. Jancsi 
/os volt .hiszen a folyó 
Leúsztak a Körösön a 

bitek és bebújtak az

Julcsa, én úgy félek! 
Teruska és csakugyan 

5 erdőtől, a sötéttől, ha- 
lekedetétől is. Jól van, 
nm. Úgy érezte, hogy

»vette, hogy a beíeka- ' 
átoritotta.
en, kisasszonykám, ni- 
icsi. Ismeri itt az utat. 
sárdába, mikor Cira 
lt.
a szád! — szolt háti a

íindig a mi csónakun - 
— pietykázott a lány, 
s bántott valami. 
y a fakatkufesot min- 
a konyhából. *

: hazudta, hogy bereit

— Fogadj szót gyermeken — ipar­
kodott megvigasztalni a férje —, meg 
kelt csinálnom a végrendeletemet; te 
örökölsz mindent.

— Minek az nekem ? — zokogott 
az asszony. — Ha te meghalsz, nekem 
akkor nem kell már semmi. Rég meg­
mondtam, hogy nélküled nem tudók­
éin!! Mi is lenne belőlem, ha te már 
nem volnál többé ?

— Az idő maid csillapítja fájdal­
madat — vigasztalta Pingaud.

— Soha! kiáltott fel Lujza es sie­
tett a közjegyzőhöz.

A jegyző megjött s a haldokló,, 
tollba mondta végrendeletét, miközben 
örvendő szívvel gondolt folyton aira, 
hogy mily hálásnak kell lennie a sots 
iránt, hogv ilyen kitűnő feleseget ka­
pott. Mikór a jegyző elment, Lujza új­
ra elfoglalta szokott helyet törje agyá­
nál s forró könnyek közt zokogta is­
mét, hogv nem fogja tüíéfni a férjét 

— Hiszek neked egyetlenem, 
sóhajtotta Pingaud és meghalt.

Egv életre szóló emlék 
egy szép menyesszor.yi kép FŰID RICH

műterméből. Kossuth uccabsz.

egy férfi oldalán, kihez azért ment; 
mert érezte, hogy nála nélkül nem tud­
na élni. Ezer csalafinta t tufa aggal, 
apai és anyai ravaszkodásokkal talatta 
magát szemközt. Győry Adam huszár- 
kapitányról cSipős és nyugtalan hírek 
szállingóztak a társaságban.

Valami félbenmaradt jegy ességnek 
az emléke is kísértett, tornvosodó adós­
ság is terhelte a daliás kapitány ni 
»társadalmi« értékét. Jolán azonban 
minden vádra tagadókig rázta csinos 
fejét. »Mondjatok bármit! Ez az em­
ber nem lehet rossz ember. S a végen 
—A..:, A „,,/wAtt rvz övé lett. az Ő fész-

óta irányába mentek, 
ezette őket tovább: el- 
rí gyakorlati tanaszta- 
igukat. Nemsokára föl- 
iá mécsvilága. Mentül 
hdzzá, Teruska annul 
ál gyöngébb lett 
;sáfda kerti asztala fo 
1 petróleumlámpa vilá- 
i mellettük lévő cserje- 
útjába akadt fatönkre

fáj a lábam, egy kicsit
(

ié telepedett.
Csak nem beteg tán,

aem, csak fáradt. • 
r eddig jöttünk, én föl- 
[árral.
r, Jancsi. '
biztassa, kisasszony kám.
tál iszik.
János a kocsmába. Nem 
helyen. Ivott egyet, két- 

aztán visszajött. A kerti 
ölsirt a fuvola.

az ökle az asztalra zu 
oharak csörömpölő tánca 
lallatszott. 
intést tett:
■m alásan, cigány! Nycr- 
pos Náci fújja, a baktat

[ az asztalt?
y! A baktat segéd jegyző, 
kutyagyerek. .

’^Folytatjuk.) n. Ui

Pár nappal ezután az egész rokon­
ság összegyülckezett Pingaudék sza.Ion­
jában, hogy jelen legyen a vegrende el 
felbontásán. Az özvegy zokogott megvi- 
gasztalhatathatatlanuT, mig A közjegyző 
kibontotta a végrendelet zizegő papá­
ját s egyhangúan kezdte olvasni:
J _ Abban a meggyőződésben, hogy 
forrón szeretett feleségem nem fog túl­
élni mint ahogv számtalanszor rneg- 
esküdött rá: egész vagyonúinál szere­
tett unokaöcséimre és unokahugaimra
b^ATörökösök mintegy parancsszóra 
adtak kifejezést meglepetésüknek — a 
gyászoló özvegy pedig JiolthaíVariyan 
rogyott székébe es felkiáltott.

SX„ A vén bolond! Csakugyan cl
hitte! _ _

Az első vihar
Havas téli délután a rokokó tor-, 

májú kemence mellett egy asszony han­
gosan elsírta magát. A környezete, bú­
torok, székek, képek, függöny* s maga 
a vénanyókaként duruzsoló kályha nefiu 
tették indokoltá ezt a nagy érzekenyke- 
dést. Tehát bensőbb ok után kell ku­
tatni. ha a könnyeivel, bánatával tisz­
tába akarunk jönni. A világoskék pon­
gyola alatt lázasan kálimnál, dorombolt 
a szív s ez a meggondolatlan makacs 
tanácsadó nem bet olyásol tatt a maga 
a megelégedés, a boldogság külső esz­
közeitől. Tőle csattoghatott a bóbitás 
ka '.ári, pattoghatott a tűz, mindez nem 
elégítette ki, sőt tálán idegessé tette.

Az asszonyka, Győry Adámné, szü­
letett Keményffy Jolán Magas o van 
sugár, hogy az előszobában nucoio koz- 
huszár a szobalánynak mindig '»szalma 
szál nagyságos asszonynak« szokta ti 
találni. Ha nem koptatták volna agyo 
a fekete gyémántot, szeme méltó hason- 
Ltul szolgálna. Még finom arcéle, érde­
kes vág^u szája olyan egyéniséget sej- 
ke, , T. • láttóre sem uedt meg

nvelmi szempontból nem veszi át az 
elvetett nézetek ócska lomtárából. __ 
kor a sírással, a könnyek knttásávaj 
Cuy zsebkendővel rendbe jött fuUl t 
. hintaszékből és jobb kezével erősen távolított el magától ógy phostáblós kis 
könyvet. Talán, hogy kissé magát is 
vigasztalja, félhangosan, panaszosan
m”nd_,aÁTemb* megcsömörlik « nyál­
kás cukros könyvektől. Ahgvan^bny

%a!ér!
Ä-ilga-o« s 9nWn-

steiÄt«

muitan. mwjcn 3 , - Jgyeim es, kedvé tkereső, de mégis E 
napokat, féléjszakákat mulat el a kávé 
házakban, a kaszinókban. Biztosan et- 
hidegült már tőle a szive, különben nem 
hagvná annyit magára. Biztosan háló­
jába kerítette egy másik, aki jobb, ked­
vesebb, szebb és most ő elpusztulhat 
egyedül, boldogtalanul...

A könnyek kiserkedne 1^ és csőn- 
desen, halkan peregnek alá, mint a 
harmat a levágott virágról. Valóság­
nál belemefegedik a sírásba, hango­
san zokog, mikor erős csengetés aj­
tónyitás után h eleji a kapitány Meg- 
hökken és mohó sietséggel öleli át a 
szepegő asszonykát. . .

_ Edesem. ki bántott? Mi baj van? 
Miért sírsz? Beszélj!

íolán még nagyobb energiával, 
hangos haldoklásba átcsapva zokog. 
Majd eltávolítja férje ölelő karját es a 
könnyeken át is szigorú, száraz hangon
szól: , , í ,— Adám, vegye tudomásul, hogy 
én a házát elhagyom. Elég volt ennyi 
szenvedés. Legyen vége. Valamit össze­
szedek, ami az enyém, az útra, mert 
jó messzire kell hazamennem. De hi­
szen itt minden az enyém!

A kapitány kinyúlt arccal fakadt
_ De kedvesem, hiszen azt sem 

tudom, mi fáj... Beszéljen. Ne űzzön itt 
gonosz tréfát. Legyen vége! Jolán .

Jolán nem tágított. Becsöngette a 
szobaleánvt. Előkerestette az utibőron- 
döket. Maga is segített a ruhapakolás 
nát. — Ez is az enyém, ez is, ez is 

A kapitány az ablaknál kibamult 
a hóval belepett körútra.

Fájt neki a dolog s leginkább az, 
hogy nem tudott az asszony telkéhez 
férkőzni.Mikor látta ,hogy a szalonban a 
csipkefüggönyöket is levétette, gondo­
san odaszólt: ..._ Egy mundért már hagyjon itt,
mert látom, hogy mindent letarolt. — 
Az asszony mit sem szolt. Mint égi 
kárörvendő fosztogató, oly düh vei esett 
az értékesebb tárgyak eltakarításának.

Legutoljára hozzáláttak a hálószo­
ba szétszedéséhez. A szoba baísarkáhan 
ernvős, csipkés selymes gyermekkocsi. 
Benne szunvókált a rózsasképu csöpp­
ség ,kinek bizoyára halvány sejtelme 
sem volt a körülötte dúló tavaszi ter- 
getegről. S bármily hallgatag, félre­
eső. jelentéktelen hely jutott. is neki a 
csöndes szobasarokban, mégis ő terem­
tett békét, nyugalmat a föfdult szivek­
ben. A nagy sürgés-tovgásban meg­
billent a kocsi s legifjabb Győry Ódám 
hatalmas sirás alakjában jelentette, 
iboetv ő is él s hogy ő is vita tárgya lehet 
a magánjogi osztozkodásban. A szo­
balány őnágysága parancsára kivette 
a hangos kis vitézt.

— öltöztesse föl szépen. A fiam 
is velem jön, ö lesz a férfi az olcla-
Limitál ^ ^ jloSSZU és kínos hallgatás 
után ellenmondást nem tűrő hangom 
megszóLilt a kapitány:

_ Julcsa, tegye vissza a fiamat,
az az én fiam. Az én házamat az en: 
engedelmept nélkül el nem hagyja! .

Jolán erősködött:
__ A törvény szerint az enyém,

mig iskolába nem megy. Különben is
a tiam, az én fiam... ....

A gverek ,hogy maga korul lattá, 
akiket szeretett, Örömében tapsolt apró, 
kövér "kezeivel. A kapitány hozzá lepett 
és ölebe vette. Nagyon jól érzetette ott 
magát. Belekapaszkodott az édesapja 
fekete bajuszába. Most odalépett a ka­
pitány a duzzogó, durcás asszonyká­
hoz: — Szivem, mi fáj, hogy ez1 teszi?

Az asszony ismét sírni probate De 
már fejét az ura atillájára fektette . 
nedves szemmel, mosolyogva rebegte:

— Ha nem hagy gyakran magam­
ra, maradnék. , _

A kapitány szere tettei, melegség­
gel simogatta végig a fejét.

Majd megnyugtatókig ,de lcc.sc n- 
desült lelke férfias forróságával min­
dent megértő szerelmével mondotta: .

—- Tudnék máskép tenni, édes szi­
vem ? . __

Fűszer^ háztartás*
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti
Gyarmati fösflFEsnÉÍ

a mozi mellett

Kertészet
Vereshagyma termesztése. Közis­

merten leghelyesebb a duggató hagy­
máról való termesztés. Az első évben 
trágyázott és jól megmunkált talajban 
márciusban 25 cm. sor és 15 cm to- 
távolság mellett az apró hagymát el- 
duggatjuk. Es pedig úgy, hogy a bag>- 
mát a mutató és hüvelykujjunk koz» 
fogjuk és sekélyen a földbe nyomjuk. 
Duggatásra legalkalmasabb a mogyo- 
rónagvságnái apróbb kemény hagyma- 
Ezért nagyíyuku rostán rázzuk at a 
hagymákat és a mogyorónál nagyobb 
szemeket külön duggassuk el azért, 
hogv ezeket kora tavasszal zölden el­
fogyasszuk. Nem érdemes ugyanis fe­
jeshagymának meghagyni, mivel leg­
több esetben a mgyobhszcmu dug- 
hngvma virágszál at nevet esnem hagv- 
mát. Egy kát. holdra körülbelül i20 
kgr dughagvmára van szükség és egy 
kát.’ holdon 80 métermázsa szárazhagy­
ma termésre számíthatunk. Dtfghagyma 
most még beszerezhető, lehet azonban a 
hagyma termesztését nemcsak . dug- 
hagymáról, hanem palántáról is esz­
közölni, vagy pedig szabadba közvet­
lenül eszközölt magvetés utján. Mind­
két esetben azonban a termes eredtne-

mánai. Dugnagyma manjoja.. -
igv is segíthetünk magunkon. Legjobb, 
fajták egyike a makói.

UUl mobftwit; ) ----- - ________—

AID« mii ötvösnél
.................. ■m ii 1*20 P-tői gyűrűk
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Fehspnemfioarrast
és kézimunka előnyomást 
nagyon olcsón elvállal

Kohn lanka
Apponyt tér l szám alatt.
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I— KÜLÖNFÉLE

Eladó egy jókarban fevfi balkaros ci- 
pészgvp, értekezni Tehet Széchenyi üt
i2. 4I3-2

Känväsi István gabonakereskedőnél 
mindenfajta burgonyát lehet kapni. Vi- 
szontelárusitóknak kiszállítja^ 3..-L

Vizm cnt esponyva és zsákáruk nagy vá­
lasztékban legolcsóbb napiárban rész­
letfizetésre is Simkó bőr- és ponyvaáru 
kereskedésében kapható, Kossuth ucca.

___ ______ 421-6
Eladó-fehérvessző, kasvcsszö, kévekö­
tő aratógép, kéttáblás vashorona és egy 
szeleíörosta Alsóréten Pardi Bálintnál.

422-13
Zömánccdényt, mézet, rizst, sót, bor­
sot, italárut és háztartási cikkeket leg­
olcsóbban beszerezheti Gyovai fűsze­
resnél Bercsényi ucca 3i.  4O6-6
Gyümölcsfáit, és szöiöskertjét minden 
gomba és rovar kártevők ellen megvé­
dem, Baráth vincellér, Bercsényi ucca 
15. 409-13
Cirkot telesne" vállalok .nagyobb meny- 
nyiségnél gépemmel vidékre is megyek 
Jókai ucca 162. 126-30
Nagyhegy 412 szám alatt a Piti bolt­
tal szemben hereszalma van eladó, ér­
tekezni ugyanott. 147-30
Nádszékfonást állandóan készítek,
Rúzs Molnár ucca 8-a.__ ______ íSy-SO
Bor ,bor, jó bor, uradalmi tájborok, 
bor, bor, jo bor 1 liter 36 fillér; kap­
ható Szürszabó Nagy Imre ucca 3 sz. 
alatt. 4 03-13
Tollat, bőrt, gyapjút, baromfit a leg­
magasabb árban vásárol Lőwy_ Ignác, 
Rákóczi Ferenc ucca i03. Felsőpárt.

132-30
Egy üzletajtó van eladó, értekezni le­
het Sáfrány Mihály ucca 35.__353-6
Gólyóscsapágyas kerekekkel, ruganyos 
igáskocsik szakszerű elkészítése, luxus, 
igás-szánkók, bármily javítások jutá­
nyosán készülnek Balogh kocsigyártó­
nál, Bálint ucca __________ 104-30
Arcbőre üde éa bársonysrma «<»;.$, ha ■« 
irisén oatitábau »Szent Annát Wénun 

Anne' <**aptsv.r?t wet- 
Két kazal kitűnő jó hereszéna van el­
adó, értekezni fehet Sáfrány Miháh
ucca 88 szám alatt.__________ 178-30
Kutgémék, ágasok és 8 szcj> magnak 
való libák eladók Rúzs Molnár Ferenc­
nek Kistőke 87 szál"ii tanyáján. 179-30
Szépít és fért őt Lenit az Antiszept glyce­
rin szappan. Nyolcad kiló 60 nüér Ha­
vas gvőgyszertárbv u Harucker ucca 15.

Sájátterméeti kitűnő ó-boraun eladók. 
Fekete László C ongrád, Justh Gyula 
ucca 7. 5622-L
Takarmány helybeli etetésre eladó és 
szár külön is eladó Kálmán János Dó- 
11 át 49. 30 -6
Hereszéna és pcrepeiyva mázsa számra 
is kapható Cicatricis ucca 16 szám alatt.

349-6
3 darab jókarban lévő ajtó eladó Bor­
za ucca 12 alatt._____________ 146-30
Szobátestést és kocsitáblákat tartós ki­
vitelben olcsón készít Tihanyi Lajos 
festőmester, Gógánysor i3 2j0-30 
NaiNagy asztafsparheltot veszek. 1 lázikoszt 
kapható Andrássy ucca 6. 3ót-30
Etetnivaló

Egy használt, de jóállapotban levő el­
látás gyermekkocsit megvételre keie-dálas gyermekkocsit megvétetr 

sek, érdeklődni Nagyhegy 254 378-30

Rajztanár középiskolái’és efemi isfcofai JPfr Wfk jP&b
tanulókat néhány óra alatt megfanítom 
szüleit is megfesteni és felnőtteket is,
Simonyi Ernő ucca 6.___ ______402-2
Egy 500 kilés, alig használt mázsa su­
lyokkal eladó Tóth József ucca 53 szám 
alatt. 412-2

Kisfoké 18 szám alatt egy boglya here 
feneszéna eladó, értekezni 

szám alatt.
ehet Kistőke i9 

374-30

Egy takarék tűzhely és egy kétkarikás

finom hereszalma van el 
adó Nagyörvény ucca 49 szám alatt.

34/-30
Mégis n.Gsigc kávé és tea keverékei a 
legjobbak. R(ákóctzúFfercneuoca:;b. “

_129-30
ócskavas kereskedésem Nagyó 1 v 'ny 
ucca i03 szám alá helyeztem át. Mu­
rányi György. Ugyanott sparheltek és 
kályhák eladók._____    185-30
20 kéve kasnak való vessző van eladó 
Kistőke 266 szám alatt Varga Imré­
nél Fési csárda mellett. 209-30

Szőke-téglagyárban pucoló és malter­
ba való homok jutányosán kapható. 
Upvanott_nád van eladó. 373-30
Kiss-Sándor cipész Munkás ucca i2 
szám alatt uj cijjő rendelést, cipőjavi- 
tást olcsón, gyorsan és pontosan koszit.

Fürészpor, tűzifa és~szén állandóan kai>' 
ható Kiss Gergely kereskedőnél Ver se­
ri ucca. ^ 383-u
Babós ucca 5 szám alatt jó érett trá­
gya kapható, pénzért vagy számláértóv ,^J 1 tn1

~gy ta---------------,
vilfanvfőző eladó Harucker ucca 3i.

411-2
Etfv 36 mázsát bird féderes stráf"kocsif i~\_•__* L __ ~ , n olnff

Iga
- Képzeli 
olyan az ai^z jy 

gyataié.
— Hát ocrsaji 

nak.-

iaci ára

van eladó Damjanich ucca iO alatt.
410-2

Egy kazal szalma eladó a kiséri rako­
dóban,

elcserélhető. __ _ 391 -30
TüTThéter nagyon jó nád és gyékény 
tető lebontásra eladó Széchenyi ucca 
5O szám alatt. 390-30
Eladó egylámpás keltctőgép és egy kis 
szivattvu .értekezni Temető ucca 2 sz.
alatt 389-30
Vaseszterga munkát, autogén heggesz- 
tést, uj takaréktüzhelyek készítését, ja­
vítását felelősség mellett vállalja: Győr
lakatos, Nyíri-köz sarok. 388-30
Lószerszámok, kocsiülések, javitásoK; 
ostoráruk, bőrpuhitók, szakmaba vágó 
munkák olcsó, pontos készítője Kovács 
Ferenc szíjgyártó Sarló ucca 24.

271-30
Eladók gazdasági szerszámok, eke, eke- 
kapa, lószerszám, mázsa és többfélék, 
értekezni Kistőke lOr, Amerikai boro­
zó.  436-30
Arpaszalma van eladó; értekezni lehet
Stammer Sándor ucca i9. ___  377-30
Nagyobb mennyiségű mindennemű ta­
karmány eladó Tóth Józsel ucca 43.

449-6
Naponta Pestre megyek, mindenféle 
megbízást, zálogjegyet, útlevelet stb.
vállalok. Bercsényi "ucca 11.____448-2
Eladó egy old;: Lsavaros p. ima gya- 
lupad, és eg félévig használt férfi ke­
rékpár Nag) négy 420, kunszentmártoni 
ut mellett. 4, 3-30

dóban, értekezni Kisér ucca 58. 433-2 
Vízmentes ponyvát minden méretben 
legolcsóbban Baráth Miháfv bőrkeres- 
kedésében szerezheti be, Felsőpárt,
Batthyány ucca 2i. ________4^8-2
Lakodalomra husfőzést, sertésvágást, 
husfüstölést vállalok: Székács János 
hentesmester, Tóth Józset ucca 59.

238-20
Takarmányrépa van eladó Dessewffy 
ucca i szám alatt (Sárga-part).

430-30
Eladó-kétszemélves egybeépített bor- 
bélyberendezés Csongrádon, Szenthá­
romság- tér 33 szám freformátus ima- 
ház). 456'10
Zsirszalonna, háj nagyobb vételnél feg- 
oícsóbban Luptovics Jenőné üzletében 
kapható Br. Harucker ucca 17 (Pa.pp- 
féie hentesüzlet). 426-2
Eladó" kérném fa" "tele hálószobáimtól-, 
télálló fajlugas töves és sima szőlővrsz- 
sző, szegélynek való huxusok Bálint uc­
ca 9.    420-30,
Selymek, dültinok, damaszkofc, zefirek, 
vásznak, flanelek, olcsón kaphatók 
Dömsödinél. Győződjön meg áruim jó­
minőségéről és áraim olcsóságáról.

437-30

A b
A biró kiha. 

teszi a kérdést:
— önnek az 

vádlott alkoholista 
— Ezt nem 

zottan állítani, n£ 
mondja a tanú, 
konyak volnék, 
magam mellette

iJ>;

31. napjáró
)a 15.6O. Zab I 
.60. Liszt (zsen 
(láng) kg-ja - 

tjL —.32. Liszt ( 
t ptnyér (fehér) !• 

a!« ama) kg-ja 
r -.O5. Borso !• 
fi —.38. Bab 1 

-jfa —.32. Árpa

Kevés a ken vérnek valója újig? Pótol­
ja 7-es liszttel. Kilója 2a fillér. Gombás­
áé Misztkereskedése, Széchenyi ut 1O.

434-2
Hegedűs borbély

Az els
Az egyhetes 

déssei és igyekez< 
teendőket. Kora 
ifjú férjet:

— Mondd, é 
reggelire, teát, v;

A férj egy 
aztán válaszol:,

Ha az a le 
tam, tea volt. ak 
de ha véfetfenüt 
teát kérek.

árpa
jla" kg-ja —.90. 
jZsir kg-ja 1.8O 

kg-ja 1.4O. Se 
kg-ja 1.5O. B 

1 ms kg-ja 1.2O. 
■[ f5áÜnka literje 
5ir 25.—. Cseiéc 
^akkancs párja 

Női napszám 
E,Lud, sovány, 1 
^ kg-ja 1.O5. K 

kg-ja

Ellí
A főnök leih 

tát és olvassa a le 
— T tram I A 

t'issei állapítottál 
feladó cég — ho 
amit már oív.an 
még mindig nem t 

A főnök nem 
ban diktálta a vál 

— Tiszteié ut 
válaszolva, órömm 

fefvilágositással

.... ........ .... üzlete ha kicsi is,
de Jó munkát kap benne. Kézzel szap­
panozunk. 416-2

ok a nyugtalanság 
nem érkezése min 
gó összeget még

p rabja 260.—. ] 
Vágómarha 1 

a 42O.—. Körű 
Ír ab ja 24.—. S 

Sertés 3 hón 
tés 6 hón ajtós 
éves darabja ( 

öli (pehely: 1 
■üzifa mázsája 
: Szén mázsája 

Nyomtatott 
Takarmány sz 
aag kg-ja 2.— 
írje i.—. Egy 
inázsáia 5.—. í 
gö.

zol ama
1

Tolószék (tolókocsi), mely fekvőre is 
állítható, nagyon jó állapotban jutá­
nyos áron eladó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 3347-L

Vetni való lóhere-mag van Szent An­
na ucca 4 szám alatt eladó. 470-30 
Egy hangszórós rádió és egy gramo­
fon lemezekkel eladó Stammer Sándor 
ucca 1O. 134-30

Figyelem! Megnyílt a csongrádi-haíe- 
szi borkimérés ahol k legjobb nemes 
kadarka és rizling borok kaphatók ol­
csón. Kérem, próbálja meg. Széchenyi 
ut 1O szám. 334-14

Három igaz szó, Gránicz cipő jó. Ak: 
Gránicz cijtőben jár, jól jár. Kapható 
Nvin ucca 26. 128-30

Elveszett egy zsebbe való bőr jegyzék­
tartó táska "Farkas Mihály utcától a

A iő ü
Az üzlet tulajt 

hallja, ■ amint a s 
szói az egy ik vevői 

— Nem, kérj 
nincs...

A tulajdonos 
vevAliuz és ünnep 
mondja:

Kérem, csa 
lenni, pár perc mu

lale
mestorlez.
Km IS.

a

malac van 
szám a fa tl .

Asszonyom! Mindenféle árut Singer 
Árminnál vásároljon, mert olt a leg-tyor., -- - 0
olcsóbb és legjobb fürészpor is kap-

2i9-30

Egv szánkónak való fát megvételre ke­
resek, Bercsényi ucca 20 162-30
Buzi Mihálynak N 1 éke 40-b számú 
tanyáján ftuzaszalma, szár. törck van
eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 16.

127-30
Egy jóáílapotban levő igáskocsi eladó 
Rozgonyi ucca 29 szám alatt Hegedűs 
kovácsnál. 280-6

Széchenyi ucca 70 számig. Kérem a be­
csületes megtalálót a Széchenyi ucca 
70 szám alatt vagv a rendőrségen ad-, 
ja át. " 393-30
Eladó: 16 mázsa ürtartatmu zárt hom­
bár, kisebb káposztáskád, kitűnő ká­
poszta gyalu, nagy keményfa kád, min­
den a legjobb állapotban Lakos ucca 6 
szám alatt. 6663-L

, V. ■ , • , , , tttföldből a 7Majd odafoi di yj-jj^t Nagyk
hősen súgta:

Akármit ké 
dam, hogy mindj :tik, kész mu
keli átmegv a szer *j‘
nan teremti elő, c dr Mateffy
mondani, hogy 11 in

keveset hasznÉrti?...
Értem, főnfcároíc zománci 

a segéd — ele ez a fosán vállalja

Megrendelésre készüt férfi és női cipő,
cipöía[palást, okma gumi tatpalást, javí­
tást, stoppolást vállat Erdélyi cipész,

Széchenyi ut 34-a számú ház és bohincs 
varrógép eladó. Érett istállótrágyát ve­
szek^ _________ _________________493-6
ä^darab tiszta vérű berkshirei 11 hó-

_ r_3_í: T. r. 1-1 nfn/1n IA nrrvt4it.il c

volt-e eső nálunk 1 ssuth ucca 1

Soós ucca 32. 277-2
Valódi haizsirrpatkósarok, acél ostor- 
nyél, házi sült zsír, szalonna, pái korpa, 
nagy szemű rizs legolcsóbb Gulyásnál, 
Stammer Sándor ucca 50. 275-2
Elsőrendű ajáttermésü bor literenként 
44 fillér, több liter vételnél 40 fiUép.
Honvéd ucca 71 szám._____ 274-6
Harmóniumot vennék, részletes Írásbeli

napos fedező kan eladó, felvilágosítást
ad Tóth gyógyszerész.________ 492-30
Egv 17O—18O kg-os zürsertés eladó 
Sarkadi N. Mihály ucca 3 szám alatt.

491-30
Modern fiiszerüzletbe rendezés áruval
sürgősen eladó, bútorozott szoba kiadó. 
Cim Vörösmarty ucca 3. 489-30

ajánlatot Kiss Albert’ kertész, Széche- 
nyi-ut 17 szám alá kérek. 276-30,

Női zenekar Szücs-vendéglőben min- 
3z. Ha jól akar

41-es uj ""tiszti-csizma" eladó, nyersbőrt 
bármire olcsón kikészítek es műiden 
bőrnemüt géppel festek. Cserna tímár

230"vU

den este hangversenyez, 
szórakozni, keresse fel* vendéglőmet.

487-6

Wó
Sajáttermésü boraim 36—40 fillérért 
Iksphatók, ugyanott jóáílapotban lévő 
böBQShordók eladók, Bocskai ucca
I iJU'W11! »'ItÄ

Egy jókarban lévő kévekotős arató- 
gép és egy könnyű kiskocsi eladói" á- 
bian 149, Pataki Imrénél.____365-30
Sőeborszesz kunt-, ve olcsón, erős mi­
nőségben, úgyszintén fájós, fagy0« lá­
bára nagy csomag lábsó csak 28 fi dér 
a Toffler drogériában. 284-30

Mindenféle iskolaszerek, szentesi képes­
lapok, csomagoló, másoló krepp pa­
pírok, finom gombfestékek olcsóért 
kajihatók Molnár papirkereskedőnél, 
Harucker ucca 5. 486-30

Az id
Széji lányokat 

uj revüjéhez. Gréte 
gyakozik, hogy szil 
elküldi a jelentkező 
címre és mellékeli 

Szivdobogva bl 
múlva 'érkezett váJa 
zék személyesen a.\ 
is jelenik, de nagy 
gató kijelenti, bogyl 
töltve, egyelőre nini 

— Akkor miértf
ur? - méltiatlankol 
én voltam ma a lej 

— Mégis nagvj 
pit ja meg az igazg.J 
volna eljönnie, ami! 
szült, néni most.

iá 
leiének

[olcsóbban
éti

nellett

Kisbirtokosok biztosító intézete legelő­
nyösebben eszközöl minden ágazatbeli 
biztositásokat. Forduljon bizalommal 
irodánkhoz, Klauzál ucca 2, Sólyom.

163-30

Követll 
— Mondd, kisll 

doíod, hogy A Kovái 
kai van irántad ? f 

— Abból anyui 
óta jobban tetszem f 
héimban, mint a

nyomd!

r


